
Tiskovina, poštnina plačana pri 2322 Majšperk

VSEM OBČANKAM IN OBČANOM ISKRENO 
ČESTITAMO OB DNEVU DRŽAVNOSTI.

Županja dr. Darinka Fakin z občinsko upravo,
občinski svet in uredniški odbor Majšperčana.
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Spoštovane občanke in občani,

UVODNIK ŽUPANJE

Pred nami je številka Majšperčana, ki vedno izide pred praznovanjem dneva državnosti in s 
tem tudi pred poletjem, ko si večina lahko vzame vsaj teden dni, ki ga preživi sproščeno, torej 
dopustniško. Letos nam pomlad z vremenom sicer ni bila naklonjena, imeli smo veliko dežja, a 
lahko rečemo, da smo imeli v primerjavi z nekaterimi državami kar srečo, saj te padavine niso 
imele za posledico večjih poplav, ki so bile včasih pri nas kar stalnica.
V tem času, ki je pretekel od prejšnje številke časopisa, se je v občini dogajalo veliko. Predvsem smo 
imeli številne prireditve, ki se kar vrstijo druga za drugo. Najprej smo si lahko ogledali zanimive 
gledališke predstave, ki so jih pripravile naše dramske skupine in za kar jim gre velika pohvala, 
nato smo imeli v organizaciji podjetja AP Albin Promotion ponovno glasbeni sejem, kjer so se 
zvrstile različne prireditev, predstavitve različnih glasbenih zvrsti, pri nas je praznovala KZ 
Ptuj svoj jubilej, v kuhanju haloške kisle juhe se je pomerilo 12 ekip, v okviru tega sejma pa smo 
ponovno dobili na ogled številna likovna in umetniška dela, in sicer razstavo nagrajencev likovnih 
kolonij Žetale in del bogate zbirke podjetja Talum iz Kidričevega, ki je zapolnila veliko galerijo 
Tovarne umetnosti. V tem prostoru se je pred tem predstavil še priznani slovenski akademski 
slikar Žarko Vrezec. In še en pomemben dogodek smo imeli, to je bila postavitev obeležja ob 

80-letnici delovanja Rotary kluba Ptuj, kjer so se odločili, na vhod Muzeja volne postaviti spominsko obeležje prvemu rotarijcu in 
prvemu lastniku podjetja TVI Francu Novaku, očetu Marije Kubriht. Morda se včasih ne zavedamo, kako veliki in pomembni 
dogodi so to in koliko truda vlagajo v to posamezniki.
Med večjimi prireditvami moramo omeniti še Kmečki praznik v Stopercah, ki ga že tradicionalno pripravlja Društvo rejcev plemenskih 
telic ob pomoči ostalih društev in podružnične Osnovne šole Stoperce. Vsako leto se zelo potrudijo, prikažejo številne stare običaje, 
temu primerno prehrano, izvedejo ocenjevanje vin in podelijo nagrade najbolj urejenim domačijam. Ravno v tem času, ko pišem ta 
uvodnik, pa so se pričele prireditve ob Rožmarin festu, ki ga prav tako tradicionalno pripravlja TD Ptujska gora skupaj z društvom 
Rožmarin Dolena iz sosednje občine Videm. Tudi letos smo priča bogatemu programu, ki je povezal med seboj več občin, folkloristi 
pa prihajajo tudi iz tujine. V juniju nas čaka še »prangerjada«, ki vsako leto poteka v drugem kraju, ki ima pranger, namenjena 
pa je prikazu različnih dogodkov, ki so potekali ob sramotilnih stebrih.   
Vrhunec vseh velikih dogodkov pa je bila prav gotovo razglasitev oziroma posvetitev cerkve na Ptujski gori v Baziliko Marije 
zavetnice. To je bil prav poseben dogodek, ki ga lahko doživijo le redke generacije in nam je bilo to dano. Čaka pa nas še vrhunec 
vseh praznovanj v jubilejnem letu, to je osrednja slovesnost ob 600-letnici, ki bo 2 in 3. julija, na šentvoršco.
Tudi na investicijskem področju potekajo številne aktivnosti. Projekt Vodovod Haloze je v zaključni fazi, obnovili smo tri pešpoti 
na Ptujski Gori, končali zemeljska dela na parkirišču pri pokopališču in cerkvijo v Stopercah, v zaključni fazi je modernizacija 
najdaljšega odseka ceste v letu 2010 Marinja vas – Nadole, ostali odseki se pripravljajo na modernizacijo, dela na pločniku Breg 
potekajo, izvajalec z deli sicer zamuja, tako da jim je DRSC podaljšala rok dokončanja do konca julija, še pred osrednjo prireditvijo 
ob 600-letnici Ptujske Gore bomo na krožišču postavili spominski kip »Slepe deklice«, ki je po zgodovinskih virih pomembna za 
nastanek te cerkve. In kaj je z izgradnjo Kulturno poslovnega centra v Majšperku? Še vedno čakamo na sklep SVRL o sofinanciranju 
in potem bomo pričeli, upam, da še v juniju. Zaradi velikega povpraševanja po prostih mestih v vrtcu pa nas čaka še ureditev prostorov 
za dodatno skupino, ki jo bomo organizirali v podružnični šoli Ptujska gora, kdaj pa bomo lahko pričeli s širitvijo vrtca na Bregu, 
pa je odvisno od ministrstva za šolstvo, ki še vedno ni objavilo obljubljenega razpisa o sofinanciranju.
Preden zaključim se želim še iskreno zahvaliti vsem, ki ste kot društva ali posamezniki sodelovali v čistilni akciji. Lahko se pohvalimo, 
da smo bili zelo uspešni, bilo nas je veliko, kar okrog 900 in pobrali smo veliko smeti ter evidentirali še nekaj divjih odlagališč, 
ki jih bo potrebno počistiti. S tem smo dokazali, da nam ni vseeno, v kakšnem okolju živimo, predvsem pa upam, da smo s tem 
povedali veliko tudi tistim, ki se morda še ne zavedajo, kako pomembna je skrb za okolje in s tem tudi skrb za naslednje generacije. 
Hvala vsem!
Na koncu pa le še povabilo na vse prireditve, ki se bodo odvijale v tem obdobju. Posebno povabilo pa velja na osrednjo prireditev 
ob dnevu državnosti, ki bo letos potekala v amfiteatru Osnovne šole Majšperk. Organizatorji letošnje prireditev so člani in članice 
Društva SmoTeater. Vljudno vabljeni! Pokažimo, da je dan državnosti tudi naš praznik.

Dr. Darinka Fakin, 
županja občine Majšperk
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Spoštovani,

UVODNIK ODGOVORNE UREDNICE

tele vrstice pišem v redkih sončnih tre-
nutkih letošnjega zgodnjega junija. Težko 
si zamišljam, da bo čez nekaj dni konec 
šole, da na vrata trka dopust, da je prva 
polovica letošnjega leta pred vrati… Nočem 
negodovati zaradi vremena, ki je, kakršno 
pač je (k sreči na to – vsaj navadni smrtniki 
– še ne moremo vplivati), pogrešam le 
sončne dni, ki mi srce napolnijo s toploto 
in neizmerno energijo, ki je pogosto nimam 

prav veliko… Kako nespametno – človek bi moral 
vir energije poiskati v sebi, tam se skriva zakladnica 
vsega, kar je človeštvo prignalo do današnjih rezultatov. 
Ampak, če si otrok poletja – kot jaz – potem je del tebe 
odvisen od najlepšega in najtoplejšega letnega časa! 
Pred meseci, ko sem bila na Finskem, sem spoznala 
čudovito deželo in posebne ljudi. Ugotovila pa sem 
tudi, da bi tam težko živela. Njihovo pojmovanje 
toplote se niti približno ne sklada z mojim – za njih 
je 10 stopinj že prava vročina, zame trenutki pred 
podhladitvijo… Vedno bolj pa ugotavljam, da je 
človek zelo prilagodljiv: privadiš se mrazu, nenehnemu 
pršenju, tropski vročini, vlagi… Človek je zares največji 
čudež tega vesolja. Razlika med posamezniki je le v 
tem, kako sprejmejo rutino, enoličnost. Glede na to, 
da vsak mesec pripravljam številne projekte, vedno 
znova tako različne in posebne, zagotovo sodim med 
energične ljudi, ki enoličnost potrebujejo le za kratek 
odmor, ko lahko stvari počenjaš brez posebnega 
miselnega naprezanja. 
Sicer pa smo tudi Majšperčani energični, polni ener-
gije, ki znamo sokrajane in soobčane pritegniti k 

sodelovanju in jih privabiti k ogledu naših prireditev. 
V času od velike noči se jih je zvrstilo veliko. Velik 
del tega dogajanja predstavljamo v tokratni številki 
Majšperčana. Žal mi je edino, da vse prireditve niso 
prikazane v našem časopisu. Je že tako, da se je 
potrebno po končani prireditvi potruditi in o njej 
zapisati nekaj stavkov, poiskati je potrebno nekaj 
fotografij in spomin na dogodek ostane. Mnogi tega 
ne storijo in že velikokrat sem slišala negodovanje 
– obiskovalcev in prirediteljev dogodka – češ da 
nihče o njih nič ne napiše. Glede na to, da nihče od 
nas, ki skrbimo za Majšperčana, ni poklicni novinar 
za občinsko glasilo Majšperčan, nismo dolžni pisati 
o dogodkih v občini. Vsak, ki ima voljo in željo, 
lahko napiše sestavek za občinsko glasilo – tudi kak 
literarni prispevek. Občinski časopis je časopis vseh, 
ki živimo ali delamo v naši občini. Zato vas vabim, 
da o prireditvi v vašem društvu ali kraju prav vi 
napišete nekaj vrstic, nekaj utrinkov, ki bodo vsem 
bralcem ostali v trajnem spominu. Ob koncu poletja 
bomo spet pričeli s prireditvami, ki jih bomo posvetili 
prazniku naše občine. Zagotovo bo takrat najlepša 
priložnost, da vsem v Majšperčanu predstavite vašo 
prireditev.
Do takrat vam želim lepo, sončno in predvsem toplo 
poletje. 
S prisrčnimi željami,

Zlatka Lampret,  
odgovorna urednica Majšperčana 

MAJŠPERČAN

je glasilo Občine Majšperk, ki je tudi izdajatelj glasila. 
Vpisano v razvid medijev pod zaporedno št. 94. 
NASLOV: Občina Majšperk, Majšperk 32a, telefon: 
02/795 08 30 in telefax: 02/749 42 21

GLAVNA UREDNICA: Zlatka Lampret
UREDNIŠKI ODBOR: Vilma Angel, Lea Gregurec, Marjan Kokot, Nataša Letonja, LEKTOR: Zlatka 
Lampret, OBLIKOVANJE IN TISK: Vejica, Rado Škrjanec s. p., 041 684 910, NAKLADA: 1500 
izvodov. NASLOVNICA: Peter Kitak. Lokalno informativno glasilo MAJŠPERČAN prejme vsako 
gospodinjstvo v občini brezplačno, izdajatelj plačuje plačuje 8,5% DDV (Ur. List RS št. 89/98).
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Delovanje Občinskega sveta Občine Majšperk

IZ OBČINSKIH PROSTOROV

Občinski svet se je sestal na 
29. redni seji 15. 4. 2010.

Po potrjenem dnevnem redu je občinski 
svet sprejel zapisnik 28. redne  seje. 
Nato je sprejel Odlok o spremembah 
in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi 
javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 
Glasbena šola Karol Pahor Ptuj v 1. 
obravnavi.
Sprejet je bil Pravilnik o sofinanciranju 
programov humanitarnih in socialnih 
organizacij v Občini Majšperk. 
Soglasje se je podala k delovni uspešnosti 
ravnatelja OŠ Majšperk in ravnatelja 
Glasbene šole Karol Pahor Ptuj.  
Sprejet je bil Posamični program ravna-
nja s stvarnim premoženjem za prodajo 
parc. št. 31/5 in 32/5 obe k.o. Ptujska 
Gora.
Nato je občinski svet občine Majšperk 
sprejel naslednje sklepe:
- o odpisu dolga,
- o volonterskem pripravništvu v Vrtcu 
Majšperk,
- o potrditvi DIIP za »Razširitev vrtca 
Majšperk«,
- o praznovanju 14. občinskega praznika 
občine Majšperk.  

19. 5. 2010 je bila po telefonu 
izvedena 15. korespondenčna 
seja Občinskega sveta Občine 
Majšperk.

Občinski svet je na omenjeni seji potrdil 
sklep o določitvi plakatnih mest za 
zakonodajni referendum o Zakonu o 
ratifikaciji Arbitražnega sporazuma med 
Vlado Republike Slovenije in Vlado 
Republike Hrvaške za dne 6.6.2010. 

Občinski svet se je sestal na 
30. redni seji 3. 6. 2010.

Po potrjenem dnevnem redu je občinski 
svet sprejel zapisnik 29. redne in 15. 
korespondenčne  seje. 
Nato je potrdil Sklep o potrditvi Ocene 
izvajanja občinskega programa varnosti 
Občine Majšperk v letu 2009 in Sklep 
o potrditvi Novelacije 1 Občinskega 
programa varnosti Občine Majšperk 
v letu 2009.
Občinski svet je sprejel Odlok o spre-
membah in dopolnitvah Odloka o 
proračunu Občine Majšperk za leto 
2010.
Podal je soglasje k delovni uspešnosti 

direktorice Lekarn Ptuj in potrdil posa-
mični program razpolaganja s stvarnim 
premoženjem za prodajo parc. št. 532 
in 534 obe k.o. Skrblje.
Občinski svet je sprejel tudi naslednje 
sklepe:
- o sistemizaciji delovnih mest v Vrtcu 
Majšperk za naslednje šolsko leto,
- o določitvi plakatnih mest za redne 
volitve v občinski svet, volitve župana 
in volitve članov svetov krajevnih skup-
nosti na območju Občine Majšperk za 
leto 2010,
- o delnem povračilu volilnih stroškov 
za organiziranje in financiranje volilne 
kampanje v Občini Majšperk za lokalne 
volitve 2010,
- o predstavitvi kandidatov v občinskem 
glasilu »Majšperčan«.
Obravnaval je tudi trende varnostnih 
pojavov na območju Občine Majšperk 
v letu 2009.

Vso gradivo občinskega sveta je dostop-
no na spletni strani: www.lex-localis.
info

Tatjana Varžič Korez

Na podlagi 8. člena odloka o pri-
znanjih v Občini Majšperk (Uradni 
list RS, št. 56/97 in 65/01) Komisija 
za odlikovanja in priznanja Občine 

Majšperk objavlja

RAZPIS
za podelitev občinskih priznanj:
plakete Občine Majšperk in pri-

znanj Občine Majšperk
za leto 2010

I.
Občina Majšperk razpisuje za leto 2010 
zbiranje predlogov za podelitev pravi-
loma ene plakete Občine Majšperk in 
treh  priznanj Občine Majšperk.

II.
Občinska priznanja se podeljujejo posa-
meznikom, društvom in organizacijam 
za dosežke, ki imajo pomen za razvoj in 
ugled občine na področju gospodarstva, 
znanosti, umetnosti, kulture, športa, 
humanitarnih in drugih dejavnosti.

III.
Predlagatelj za dobitnike občinskih 
priznanj so lahko posamezniki, orga-
nizacije in društva.

IV.
Predlog za občinsko priznanje mora biti 
posredovan v pisni obliki in vsebovati 
osebne podatke kandidata oziroma 
podatke o predlagani organizaciji, pod-
jetju, zavodu in društvu v občini ter 

opis zaslug, dejanj, uspehov oziroma  
utemeljitev za podelitev priznanja.

V.
Predlog za podelitev občinskih priznanj 
je potrebno dostaviti komisiji za odli-
kovanja in priznanja Občine Majšperk 
najpozneje do 30.07.2010 do 12. ure na 
naslov: Občina Majšperk, Majšperk 32 
a, 2322 Majšperk.

VI.
Priznanja bodo podeljena ob 14. občin-
skem prazniku Občine Majšperk v 
Majšperku.
Majšperk, 1.6.2010

Franc KRIŽANEC l.r., 
podpredsednik komisije
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Občina Majšperk razpisuje 

JAVNI NATEČAJ
 za izbor NAJBOLJŠIH TURI-

STIČNIH SPOMINKOV 
OBČINE MAJŠPERK v letu 

2010

1. 
Na natečaju lahko sodelujejo avtorji 
spominkov, ki prepoznavno in izvirno 
predstavljajo našo občino, jih je možno 
izdelati v večji količini za prodajo in so 
prvič javno predstavljeni. 

2.
Vzorce spominkov bo ocenjevala pet-
članska komisija. 

3.
Poslani vzorci spominkov bodo ocenjeni 
po naslednjih merilih: 
- umetniško – etnološka vrednost,
- komercialna vrednost,
- predstavljanje kraja. 

4.
Trije spominki, ki bodo v skupni oceni 
glede na vsa ocenjevalna merila dose-
gli največ točk, bodo prejeli denarne 
nagrade: 
- prva nagrada:  250,00 EUR
- druga nagrada: 200,00 EUR
- tretja nagrada:  150,00 EUR

5.
Na natečaj se lahko prijavijo vse pravne 
in fizične osebe, posebnih pogojev za 
sodelovanje ni. 

6.
Vzorce spominkov bo sprejemala Občina 
Majšperk, Majšperk 32a, 2322 Majšperk 
do vključno 30.7.2010 do 13. ure. V 
priloženi kuverti morajo biti naslednji 
podatki o avtorju in izdelku: 
- ime in priimek, naslov in telefonska 
številka avtorja, 
- kratek opis spominka,
- 1 izvod originala spominka,
- izjava, da je izdelek prvič predstav-
ljen, 
- da izdelek še ni v prodaji doma ali 
v tujini, 

- izjava, da je izdelovalec oziroma avtor 
spominka. 

7.
Vsi, ki se želite prijaviti na natečaj, 
lahko na sedežu občine dvignete tudi 
prijavnico, na katero lahko izpolnite 
vse zgoraj navedene podatke. 

8.
Razglasitev rezultatov natečaja bo javna 
hkrati z razstavo najboljše ocenjenih 
spominkov v okviru praznovanja občin-
skega praznika. 

9.
Vsi prejeti spominki bodo posebej raz-
stavljeni. 

Dr. Darinka FAKIN l.r., 
županja Občine Majšperk

Na osnovi Pravilnika o sofinanciranju 
programov socialnih in humanitarnih 
organizacij v Občini Majšperk (Urad-
ni list RS, št. 47/10) županja Občine 
Majšperk objavlja 

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje socialnih in 
humanitarnih organizacij iz 

proračuna Občine Majšperk v 
letu 2010

1. Naročnik javnega razpisa: Občina 
Majšperk, Majšperk 32a, 2322 Maj-
šperk

2. Predmet razpisa
S sredstvi občinskega proračuna Občine 
Majšperk se sofinancirajo naslednji 
programi:
– organizacija dobrodelnega progra-
ma,
– organizacija programa pomoči,
– organizacija krvodajalstva,
– organizacija programa družabništva, 
namenjenega osebam s posledicami 
invalidnosti ali bolezni,
– organizacija programa osebne pomo-
či, namenjene osebam s posledicami 
invalidnosti ali bolezni,
– stroški delovanja humanitarne orga-

nizacije 
– članstvo občanov Občine Majšperk 
v invalidski organizaciji, organizaciji 
za samopomoč oz. drugi humanitarni 
organizaciji.

3. Pogoji sofinanciranja
Izvajalci morajo za kandidaturo za 
sofinanciranje socialnih in humani-
tarnih organizacij izpolnjevati naslednje 
pogoje:
– imajo sedež v Občini Majšperk oziro-
ma aktivno delujejo na območju Občine 
Majšperk,
– so registrirani za opravljanje predla-
gane preventivne oziroma humanitarne 
dejavnosti ter da s svojim dosedanjim 
delom izkazujejo pričakovano kako-
vost,
– da imajo zagotovljene pogoje za ures-
ničitev načrtovanih aktivnosti,
– da imajo urejeno evidenco o članstvu, 
plačano članarino in urejeno vso ostalo 
dokumentacijo, kot to določa zakon o 
društvih in so registrirana vsaj eno leto 
(društva) in
– da opravljajo svojo dejavnost na 
območju občine Majšperk.

4. Zagotovljen obseg proračunskih 
sredstev v letu 2010
Občina Majšperk z Odlokom o proraču-
nu Občine Majšperk 2010, v proračunski 
postavki 04.5.1. – dotacije humanitar-
nih dejavnostih (RK, KARITAS, …), 
zagotavlja proračunska sredstva Občine 
Majšperk, ki so namenjena socialnim 
in humanitarnim dejavnostim v Občini 
Majšperk v višini 6.500,00 EUR. 

5. Rok in način prijave
Kandidati na razpisu svojo prijavo poda-
jo izključno na izpolnjenih obrazcih 
razpisne dokumentacije in z vsemi 
potrebnimi prilogami.

Prijavo lahko pošljejo s priporočeno 
pošto ali oddajo osebno na naslov:
OBČINA MAJŠPERK, Majšperk 32a, 
2322 Majšperk.

Prijava mora biti podana v zapečateni 
kuverti s pripisom "RAZPIS – SOCIAL-
NA IN HUMANITARNA DRUŠTVA 
2010 – NE ODPIRAJ", na hrbtni strani 
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mora biti obvezno naveden naziv (ime) 
in naslov kandidata za razpis.
Prijave morajo biti predložene najkasne-
je do 5.7.2010 do 12. ure. Po tem roku 
prejete prijave strokovna komisija ne bo 
obravnavala v postopku točkovanja in 
razdelitve proračunskih sredstev.

6. Razpisna dokumentacija
Kandidati lahko razpisno dokumenta-
cijo prejmejo od 24.06.2010 do datuma 
oddaje prijave na sedežu Občine Maj-
šperk, Majšperk 32a, 2322 Majšperk 
v času uradnih ur, jo zahtevajo preko 
elektronske pošte na naslovu:obcina.
majsperk@majsperk.si, dostopna pa 
je tudi na spletni strani Občine Maj-
šperk, in sicer na naslovu: http://www.
majsperk.si/.

Vse dodatne informacije: 
– Občina Majšperk, Majšperk 32a, 
2322 Majšperk,
– obcina.majsperk@majsperk.si ozi-
roma,
– 02/ 795 08 30.

7. Postopek obravnave prijav
Strokovna komisija, ki jo imenuje župa-
nja, bo skladno in v okvirih Pravilnika 
o sofinanciranju programov socialnih 
in humanitarnih organizacij v Občini 

Majšperk ter javnega razpisa prijave 
obravnavala najkasneje v roku 30 dni po 
zaključku razpisa. Komisija lahko posa-
meznega kandidata pozove k dopolnitvi 
vloge, če je le-ta nepopolna. Kandidati 
morajo svojo vlogo dopolniti najkasneje 
v 8 dneh od prejema poziva. 

8. Postopek po izbiri
Na predlog strokovne komisije občinska 
uprava v roku 8 (osmih) dni izda sklep 
o dodelitvi sredstev, ki ga vroči vsem 
kandidatom. Zoper sklep je možno 
podati ugovor pri županji v 15 (pet-
najstih) dneh od vročitve.

S kandidati, ki bodo na razpisu uspešni 
in si pridobili sredstva na javnem raz-
pisu, bodo sklenjene pogodbe o sofi-
nanciranju programov humanitarnih 
organizacij.

Dr. Darinka FAKIN, 
županja Občine Majšperk

Na podlagi 6. člena Zakona o volilni 
in referendumski kampanji (Uradni list 
RS, št. 41/07 in spremembe), 55. člena 
Zakona o medijih (Uradni list RS, št. 
35/01 in spremembe), 21. člena Odlo-
ka o javnem glasilu Občine Majšperk 
(Uradni list RS, št 72/09) in 17. člena 
Statuta Občine Majšperk (Uradni list 

RS, št. 23/99 in 92/03) je občinski svet 
Občine Majšperk na 30. redni seji, ki 
je bila 3.6.2010, sprejel naslednji 

SKLEP
o predstavitvi kandidatov v 

občinskem glasilu »Majšperčan«

V časopisu Občine Majšperk »Maj-
šperčan« se nameni za predstavitev 
kandidatov na lokalnih volitvah 2010 
naslednji objavni prostor:

- za vsakega kandidata za župana ½ 
strani, od tega maks. velikost fotografije 
5,5cm x 7.5 cm,
- za politične stranke občinskega sveta 
1 stran,
- za vse ostale stranke ali liste ½ stra-
ni.

Predstavitve kandidatov je moč oddati v 
tajništvu Občine Majšperk ali poslati po 
elektronski pošti na naslov, objavljen na 
koncu te številke časopisa. Predstavitve, 
ki ne bodo pravočasno prispele na 
omenjena naslova, ne bodo vključene 
v naslednjo številko Majšperčana.

Poročilo o pitni vodi na lokalnem vodovodu 
Stoperce za leto 2009

Lokalni vodovod Stoperce se napaja s 
pitno vodo iz zajetij Kupčinji vrh (naselja 
Kupčinji vrh, Stoperce in Grdina) in 
zajetja Sveča (naselje Zgornja Sveča). 
Sistem je gravitacijski. Surova voda je po 
svojem izvoru pretežno površinska, zato 
je tveganje za mikrobiološko nesklad-
nost veliko. Brez predhodne  priprave 
ta voda ni uporabna za pitno vodo. V 
obeh rezervoarjih se zato izvaja dezin-
fekcija vode s klorom v plinastem stanju. 
Dezinfekcija je enostavna mehanska, 

ker v objektih ni elektrike. Stopnjo oz. 
učinek dezinfekcije sprotno tedensko 
nadzorujemo z merjenjem prostega 
klora v vodi. Na osnovi meritev prostega 
klora in opazovanja razmer na sistemu  
nastavljamo količino dezinfekcijskega 
sredstva.
Za lokalni vodovod Stoperce je bil po 
prevzemu v upravljanje izdelan načrt 
notranjega nadzora.  

2. PODATKI O PRESKU-
ŠANJU VZORCEV PITNE 
VODE V OKVIRU NOTRA-
NJEGA NADZORA

Skladnost parametrov  pitne vode na 
LV Stoperce  smo na osnovi načrta 
notranjega nadzora  spremljali z rednim 
jemanjem in preskušanjem vzorcev 
pitne vode na odjemnih mestih v OŠ 
Stoperce in v času sezone v gostinskem 
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Ustanovitev Občinskega odbora Zares-nova 
politika Majšperk - »Oranžno v Majšperku«

objektu dolina Winetu.  
S strani zavoda za zdravstveno varstvo 
Maribor je bilo odvzetih  22 vzorcev 
vode, od tega 18 za mikrobiološke pre-
iskave in 4 za kemijske preiskave. 

Mikrobiološka preskušanja: 

Število vzorcev Št.  neskladnih 
vzorcev

Št.  vzorcev z 
E.coli

Št. vzorcev z 
enterokoki

OŠ Stoperce 12 18 - -
Dolina Winetu 6 - - -
Skupaj 18 1 - -

Neskladen je bil en vzorec zaradi poviša-
nega skupnega števila mikroorganizmov 
(postana voda). 

Kemijska preskušanja
Odvzeti so bili 4 vzorci za osnovne 
kemijske preiskave. Vsi so bili skladni 
s pravilnikom o pitni vodi. 

Nadzor dezinfekcije
Nadzor dezinfekcije je bil v letu 2009 
izveden 82-krat. Opravljeno je bilo 162 
meritev prostega klora. Z zagotavljanjem 
zanesljivega delovanja dezinfekcije smo 
skozi vse leto zagotavljali mikrobiološko 

ustreznost pitne vode na LV Stoperce.

3. Zaključek
Ob zanesljivem delovanju dezinfekcije 
je pitna voda iz lokalnih zajetij na LV 
Stoperce zdravstveno ustrezna in tudi 

Sistem za oskrbo s pitno vodo LV Stoperce
Oskrbovalno območje Stoperce
Upravljavec Komunalno podjetje Ptuj, d.d.
Število uporabnikov 500
Distribucija v m3/leto 24.200 m3

Dezinfekcija DA
Dezinfekcijsko sredstvo Plinski klor
Druga priprava vode NE
Tip vode 1 - površinska

skladna s pravilnikom o pitni vodi. 
Problem predstavlja kaljenje vode ob 

močnejših naliv, za kar pa v obstoječih 
razmerah ni rešitve.
 Z vidika zagotavljanja nemotenosti 
oskrbe predstavljajo težavo ilegalni 
nekontrolirani odvzemi vode iz siste-
ma. in veliko število defektov zaradi 
dotrajanosti vodovodnega omrežja in 
zaradi poškodb s strani tretjih oseb. 

Ptuj, 17.03.2010

Odgovorna oseba za zagotavljanje 
skladnosti parametrov: Ivan Dobnik, 
univ. dipl. inž. 
Direktor: Jože Cvetko, univ. dipl. 
inž.

Gasilski dom Ptujska Gora 
je v petek, 28. maja 2010, ob 
18.30 uri gostil 2. zbor članic, 
članov in simpatizerjev Zares-
nova politika Majšperk.  
Zaresovci so na zboru izvoli 
vodstvo občinskega odbora 
in s tem uradno ustanovili 
Občinski odbor Zares-nova 
politika Majšperk. 
Predsednik novega občinske-
ga odbora je postal Dušan 
Mesarič, Zaresovci pa so 
za podpredsednika odbora 
izvolili Gorazda Tacigo. 

Člana kolegija predsednika 
sta postala še Erika Zupanič 
in Andrej Kolar. Izvoljen  je 
bil tudi  prvi sekretar novo-
ustanovljenega občinskega 
odbora. 
Predsednik Mesarič je po 
izvolitvi predstavil smerni-
ce programa in predstavil 
plan dela občinskega odbora 
za letošnje leto. Mesarič je 
poudaril :«Veselimo se pri-
hajajočih lokalnih volitev, saj 
menimo, da so spremembe 
v občini nujno potrebne.  Franci Kek in Dušan Mesarič
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Priprave so že stekle;  volilni program 
je v delu, prav tako smo že v fazi 
iskanja kandidatk in kandidatov za 
našo listo.«  
Dodal je še, da bo njihova glavna naloga 
izboljšati gospodarsko situacijo v občini 

ter položaj mladih in kmetov. Prav tako 
je želja odbora, da bi se občinska društva 
med seboj bolje povezala in sodelovala 
s občino pri skupnih projektih. 
Majšperčane je na zboru obiskal tudi 
poslanec Zares - nova politika Franci 

Kek, ki je izvoljenemu vodstvu čestital 
in jim zaželel uspešno delo. 

Dušan Mesarič, 
predsednik občinskega odbora

Velikonočna razstava na Ptujski Gori

DOGAJANJE V OBČINI

Od cvetne nedelje do veli-
konočnega ponedeljka je 
Društvo žena Tisa na ogled 
postavilo izdelke, povezane z 
veliko nočjo, ki so jih pridne 
roke deklet in žena pripravljale 
kar nekaj mesecev. Razstavo 
so naslovile Iz tradicije za pri-
hodnost ter prikazale, kako 
se običaji in tradicionalno 
poslikane pisanke danes na 
poseben način nadgrajujejo. 
Ob bogato obloženi veliko-
nočni mizi in razloženi sim-
boliki le-te so prikazale tudi 

številne različno poslikane 
pisanke: ročno poslikana,  
marmorirana jajca, pisanke, 
narejene s servietno tehniko, 
izdelke iz sena, kvačkane in 
vezene prtičke z velikonočno 
tematiko ... Izdelki so bili 
prava paša za oči. Obisko-
valcem so ponudili obilo idej 
za popestritev velikonočnega 
praznovanja, morda so komu 
obudili tudi spomine na 
otroštvo. Posebna popestri-
tev razstave pa je bil prikaz 
posameznih tehnik krašenja Utrinek z velikonočne razstave na Ptujski Gori

jajc pred obiskovalci, nad 
čemer so bili še prav posebej 

navdušeni.
Barbara Rodošek

Kaj videti, tudi pomagati

Nič kaj prijetna pomlad, tudi 
tisti petek, 16. aprila, je bilo 
tako, pa kljub temu nas je 
naša Majda s kombijem odpe-
ljala  na razstavo v Slovenj  
Gradec. Društvo invalidov 
iz vse Slovenije namreč vsako 
leto organizira  to razstavo.
Razstavljeni so bili izdelki, 
da si  samo gledal, občudo-
val in si želel, da bi  takšno 
lepoto znal izdelati tudi 
sam. Zelo sem bila vesela, 
ko sem ugotovila, da  »sko-
raj« vsa invalidska društva 
po Sloveniji delajo v sklopu 
z rokodelskimi društvi oz. 

društvo žena, vezilj, klek-
ljaric, kovačev, skratka razna 
ročna dela. Skupaj ustvarjajo, 
pomagajo si tako pri financah 
in seveda  pri ugledu.
Po kratkem kulturnem pro-
gramu so nas pozdravili 
ambasadorka prostovoljka 
Stanka Tamše, predsednik 
delovnih invalidov Slovenije 
Drago Novak in seveda žena 
predsednika Slovenije gospa 
Barbara Miklič – Türk. Zelo 
je pohvalila pridne in spretne 
roke ter krasne zamisli naših 
ustvarjalcev.
Ogledale smo si zares bogato 

razstavo in nič se ne bom 
zmotila, če poudarim, da je 
bilo na vsaki mizi, stojalu 
nekaj novega, čeprav je bil 
izdelek enak, pa vendar je 
imel nekaj  svojega – bil je 
drugačen. Pri teh razstavljav-
cih ni bilo pravila – danes 
oz.  tokrat bomo pa pokazali 
samo to, času oz. dogod-
ku primeren izdelek. Ne, 
razstavljene so bile vizitke, 
prtički tudi z dedkom Mra-
zom, pa velikonočni pirhi, 
pa jesensko cvetje. Skratka, 
kar je bilo  ustvarjalcu všeč 
ali kar je premogel, to je 

pokazal. Lepo.
V sosednji zgradbi smo lah-
ko občudovali prav posebno 
razstavo Lotke in Ivana. Ta 
prostor je bil  nekaj posebne-
ga,  vseboval je  izdelke, ki si 
jih potreboval ob poroki – od  
nevestinega šopka, venčka 
in poročnega pogrinjka. 
Naslednja lepota, kakršen 
velikonočni pirh si si zaželel, 
takšnega si lahko videl. Pa 
rožice, kvačkane dežnike, 
čudovito izvezene prtičke, 
obešene kot  slike. Nič se 
nismo čudile kar smo videle, 
saj sta zakonca hotela poma-
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gati mlademu dekletu Maši 
Topler z rakavim obolenjem 
in povrhu še  epilepsijo. Zato 
je avtorica samostojne razsta-
ve Lotka  Nenadić namenila 
zaslužek velikonočnih pirhov 
podariti prav Mašini mami, 
kajti  kemoterapije in raz-
na zdravljenja ji prinašajo 
ogromne  finančne stroške.  
Pomagala sta s 628,00 EURI 
in  da so na svetu še ljudje, 
ki imajo dobro srce, se jim 
moramo zahvaliti in naj nam 
bodo za vzgled. In ponovno 
bi morda ponovila ta preču-

doviti rek – prijatelj ni tisti, ki 
se ti smehlja, prijatelj je tisti, 
ki ti v stiski roko poda.
Prijetno vzdušje, polne vtisov 
in novih idej smo se odpravile 
proti domu. Med potjo smo 
se oglasile pri Majdini hčerki, 
ta pa nas je pogostila, kot bi 
prišli v najboljši gostinski 
lokal. Ponovno sem ostala 
brez besed in lahko smo samo 
rekle,  Majda, hvala obema. 
Doživele smo veliko lepega in 
imele smo prijeten izlet.

Mira Trifunac

Uspešno izpeljana vseslovenska čistilna akcija

Da znamo občani naše občine 
stopiti skupaj in za sabo poči-
stiti odpadke, smo dokazali 
v soboto, 19.4.2010, ko se je 
občina Majšperk vključila v 
vseslovensko čistilno akcijo 
OČISTIMO SLOVENIJO 
V ENEM DNEVU. V pri-
merjavi z lanskim letom, ko se 
je čistilne akcije (govorim za 
središče Majšperka) udeležilo 
zares malo ljubiteljev čiste 
narave, lahko letos govori-
mo o solidnem odzivu na 
akcijo. 
Letošnja akcija je bila vodena 

iz Ljubljane, njena posebnost 
pa je bilo sortiranje oz. loče-
no zbiranje odpadkov že na 
samem terenu. Prav za to 
smo dobili vreče različnih 
barv, vanje so romale smeti, 
ki smo jih našli v naravi. 
Letošnja številka prostovolj-
cev, ki so se udeležili čistilne 
akcije, je bila visoka tudi zara-
di šolarjev in dijakov, ki so 
imeli »delovno soboto«. Tudi 
vrtec se je aktivno vključil v 
čiščenje okolice. In tako smo 
popoldne, ko je bilo vsega 
konec, v Ljubljano sporočili, 

Utrinek z razstave

Takih odlagališč je v naši občini, na žalost, preveč.

da je v naši občini okolico 
čistilo več kot 740 prosto-
voljcev! Zares lepa številka, 
ki pa bi bila lahko zagotovo 
še višje, če… Še vedno imajo 
številni veliko izgovorov, da 
se takih in podobnih akcij v 
občini ne udeležujejo. Ško-
da zanje in za vse nas, kajti 
onesnažena narava in okolica 
ni nikomur v ponos, da ne 
govorimo o dolgotrajnih 
škodljivih vplivih onesna-
ževanja za naš planet.
Spoštovani prostovoljci, ki ste 
se udeležili čistilne akcije! 

V imenu vseh, ki so vodili 
vseslovensko akcijo in tudi 
v imenu občinskega tima, 
se vsem iskreno zahvaljujem 
za pomoč pri čiščenju naše 
občine. Dejstvo, da Majšper-
čani znamo stopiti skupaj in 
s skupnimi močmi narediti 
nekaj dobrega za našo občino 
in planet, nas vse navdaja z 
upanjem, bomo vedno ponos-
ni na našo okolico!
Hvala vsem!

Zlatka Lampret, 
vodja občinskega 

organizacijskega tima

Foto: Boštjan Fric
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Očistimo Slovenijo v enem dnevu!

Tudi člani zelene bratovščine 
LD “Dravije” Majšperk so se 
v soboto, 17. aprila, odzvali 
vseslovenski čistilni akciji 
Očistimo Slovenijo v enem 
dnevu. Najprej smo se zbra-
li pri našem lovskem domu 
v Stanečki vasi Po popiti 
dišeči kavi nas je vse zbrane 
pozdravil vodja akcije pod-
predsednik Franci Pintarič. 
Na pobudo lovcev smo se 
razdelili v 4 skupine. Ena sku-
pina se je pridružila ribičem, 
da bodo čistili reko Dravinjo 
od Slap do Dolene, druga 
skupina je čistila ob cesti za 

Sjoce, tretja skupina je čistila 
črno odlagališče v Farjovi 
grabi pri Doleni, v četrto 
skupino, na mojo pobudo, 
pa smo bili dodeljeni Zvonko 
Marčič kot vodja, Roman 
Varžič, Stane Planinc, Rajko 
Bogme in Jože Gorišek, da 
očistimo črno odlagališče v 
gozdu nad Prešo. Bivša JLA 
je med eno od svojih vaj v 
tem gozdu izkopala precej 
veliko jamo za skritje tan-
ka. Po končani vaji so tank 
odpeljali, jame pa niso zasuli 
in tako je nastala priložnost 
za odlaganje najrazličnejše 

Očistimo Slovenijo v enem dnevu!

17. aprila smo se učenci, učitelji in 
krajani zbrali pred Domom krajanov. 
Tam smo dobili rokavice in vrečke, se 
razdelili v skupine in se odpravili čistit. 
Našli smo zelo veliko smeti, ampak s 
skupnimi močmi smo OČISTILI STO-
PERCE. Na koncu smo smeti odpeljali 
s traktorji do zbirnega mesta. 
Ko smo se utrujeni in lačni vrnili nazaj, 
nas je čakal golaž in hrenovke, za kar 
so poskrbeli člani LD Stoperce.

Romana Kamenšek

Desno: Ena od enajstih skupin, ki so čistile 
območje Stoperc

Lovci ob kupu odpadkov

nesnage: stari televizorji, 
pločevinke, plastenke, tudi 
dva stara fička (razrezana 
sta bila na štiri kose v tej 
jami). Lovci, ljubitelji čiste 
narave, smo se dela vestno 
lotili in grdo jamo očistili, 
predmete sortirali v vreče, 
pločevino pa na kup ob glavni 
cesti Majšperk - Stoperce. Po 
končani akciji je še sledilo 
slikanje in zaslužena malica. 

Drugi dan sem šel preverit, 
ali so smeti odpeljali tako, 
kot smo se dogovorili, in 
ugotovil, da so čez noč odpe-
ljali vso pločevino cigani in z 
njo na lahek način tudi nekaj 
zaslužili, ostalo svinjarijo pa 
pustili, katero je naslednji 
dan odpeljal dogovorjen pre-
voznik.

Zvonko Marčič
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Ohranjanje tradicije postavitve prvomajskega 
drevesa  in kresovanja v Stopercah

Na predvečer prvega maja v Stopercah 
že dolga leta velja tradicija, da se ta 
dan postavi »visokorasla smreka« in se 
prižge kres. Letošnje leto je stoperško 
planinsko društvo poskrbelo, da se 
ta tradicija nadaljuje. Priprave na ta 
dogodek  potekajo že po navadi nekaj 
dni prej, ko se v gozdovih »tam pod 
Donačko goro« poišče lepa visokorasla 
smreka. Poleg tega je letos stoperška 
mladina poskrbela, da so pripeljali čim 
več materiala za kres, nežnejši spol pa za 

okrasitev drevesa s pisanimi trakovi. 
Kmalu se je nabralo dovolj vaščanov, ki 
so v roke prijeli »žvaple« in s krepkim 
»horuk« je  postavitev mlaja gladko 
stekla. Stekla pa je tudi dobra haloška 
kapljica po grlu, ki ob taki tradiciji ne 
sme manjkati. Ko je zavihrala sloven-
ska zastava na mogočnem drevesu  na 
hribčku nad cerkvijo, smo se pri naj-
bližjem sosedu okrepčali še z okusnim 
bogračem. Ob takih dogodkih je v 
Stopercah vedno veselo, saj se raztegne 

meh in ogrejejo pete. 
Ko se je sonce skrilo za zelene griče, 
smo prižgali kres. Da nam ogenj ne bi 
ušel izpod nadzora, so poskrbeli domači 
gasilci, mi pa smo se ob ognju zbrali in 
poklepetali  v dolg večer.

Marjeta Božičko

Deseto srečanje Društva kmetic iz Trnovske 
vasi in Društva gospodinj iz Stoperc

Bil je krasen dan, 21. april, 
ko smo članice Društva 
gospodinj Stoperce priča-
kale naše gostje iz Trnovske 
vasi.  Zbrale smo se v domu 
krajanov. Za pogostitev smo 
poskrbele članice same.  Ob 
polni mizi dobrot smo bile 
zelo vesele, da smo se srečale 
v tako lepem številu. 
Za popestritev našega sreča-
nja je poskrbela vodja podru-
žnične šole Stoperce Milena 
Širec, ki je s sodelavkami 
in otroki pripravila krasen 
program. Za to se jim prav 
lepo zahvaljujemo.  Nato smo 
prisluhnili članku iz stoper-
škega zbornika, ki ga je o 
življenju »Sučkega Marka« 
prebrala Vera Planinc. Ker 
je bila naša mentorica Tere-
zija Meško odsotna, nas je 
v njenem imenu pozdravila 

gospa Felicita iz svetovalne 
službe ter nam zaželela pri-
jetno druženje. 
Kmalu za tem smo se odpra-
vile na ogled razstave gobeli-
nov in volnenih izdelkov ter 
galerije v prostorih AP - TVI 
Majšperk.  Tam so nam pred-
stavili zgodovino tovarne, ob 
tem pa smo obiskale trgovino 
volne, gobelinov in raznega 
blaga. Po ogledu nas je z 
osvežilno pijačo postregla 
naša članica Vera Planinc.
Druženje smo nadaljevale pri 
sv. Bolfenku na Turistični 
kmetiji Lončarič, kjer so nam 
pripravili kosilo, pridružila pa 
se nam je naša županja dr. 
Darinka Fakin, ki nas je lepo 
pozdravila in nam zaželela 
čim več prijetnih dogodkov 
in dobrega sodelovanja. 
Obisk je opravičil župan iz 

Članice ob prijetnem klepetu

Trnovske vasi Alojz Benko. 
Ogledale smo si tudi bližnjo 
cerkev sv. Bolfenka.
Priznati moramo, da so naše 
gostje odprte in vedre ženske, 
saj se lahko marsikaj pogo-
vorimo. 
Ko pa je prišel čas slovesa, 

smo si zaželele takega srečanja 
tudi drugo leto. 
V našem društvu se trudi-
mo, da izmenjujemo delo 
in sprostitev, saj vsak mesec 
izpolnjujemo načrte z dobro 
voljo.

Justina Jus
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Druženje v vasi je pomembno 

S sosedi v naši ulici se vsako 
leto srečamo ob postavlja-
nju prvomajskega drevesa in 
majhnem kresu. Tako je bilo 
tudi letošnje leto. 
Priprave na letošnje postav-
ljanje prvomajskega drevesa 
so se pričele že v začetku 
meseca aprila, ko so možje 
postavili »ranč Breg«, kjer je 
stekel tudi prvi pogovor o 
letošnjem postavljanju prvo-
majskega drevesa in seveda še 
o marsičem drugem. Kot so 
se dogovorili, so se v četrtek 
odpravili v Stoperce po smre-
ko. Tako kot že lansko leto, 
je nam smreko radodarno 
podaril sosed Anton Nemec. 
Pripeljali so smreko, dolgo 
preko dvajset metrov. Pričeli 
so z oblikovanjem krošnje in 
posekali odvečno vejevje, ki 
smo ga uporabili za venec in 

za kres. Z delom so zaključili  
v mraku. Dogovorili so se, da 
se naslednji dan, natančneje 
30. aprila, dobimo okoli pete 
ure. 
In res smo se dobili. Pričeli 
smo s krašenjem drevesa in 
izdelavo venca. Moški so 
pri krašenju tudi pomagali, 
medtem ko so morali sami 
pokazati mišice pri postav-
ljanju prvomajskega drevesa. 
Delo jim je šlo dobro od rok. 
Ker je bila očitno smreka kar 
težka, so si morali malce tudi 
oddahniti in tudi okrepiti s 
pijačo. Po postavitvi so še 
drevo zagrnili in ga »pod-
kajlali« s »kajlami«.  
Ker vemo, da nobeno sre-
čanje ne sme potekati brez 
dobre kapljice in hrane, je 
bilo poskrbljeno tudi za to. 
Gospodinje smo poskrbele za 

Pa še zaključna dela pri postavljanju majskega drevesa.

jedačo, za pijačo pa ponavadi 
v naši ulici poskrbijo kar 
gospodarji sami. Pa tudi glas 
harmonike se je razlegel po 
naši ulici, saj je Patrik zaigral 
nekaj pesmi. Ker vse lepo 
prehitro mine, se je pričela 
temniti. Naša družba se še ni 
razšla, pač pa si je zakurila 
kres. 

Takšna druženja v vasi so 
lepa in prijetna. Še posebej, 
če se sosedje med sabo dobro 
razumejo. Tako je tudi pri 
nas. 

Pa nasvidenje do prihod-
njič. 

Nataša Letonja

Postavitev majskega drevesa v Preši
Preša je majhna vasica v občini Maj-
šperk. Pa vendar si v sodobnem načinu 
življenja tudi vaščani vzamemo vsaj 
enkrat na leto malo časa in se zberemo, 
ko se postavlja majsko drevo. To je 
dogodek, ko se zbere večina vaščanov, 
da s skupnimi močmi postavimo majsko 
drevo. Pod organizacijo ŠPD Preša in 
zavzetostjo Ludvika Lampreta že nekaj 
dni pred postavitvijo moški posekajo 
drevo in ga pripeljejo na pripravljeno 
mesto ter ga pripravijo za postavitev. 
Na dan postavitve ženske poskrbimo 
za trakove, venec in lep izgled drevesa.  
Po postavitvi je sledilo še obvezno foto-
grafiranje in nato družabni del, ko se 
je malo posedelo, pokramljalo, dalo 
pod zob in poizkusilo, kako je vino iz 
bližnjih vinogradov preživelo zimo. 

Brigita Godec Bezjak

Zbrani ob majskem drevesu
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Tekmovanje v kuhanju kisle juhe, 3. mesto 
PGD Majšperk

Kako je dobro, da se prijatelji srečujemo 
na različnih dejavnostih v okviru dru-
štva ali kot skupina, ki preživi določen 
čas tudi z različnimi pohodi po naši 
prelepi haloški pokrajini. Za 1. maj 
smo organizirali pohod prijateljev na 
Jelovice in kakor se za začetek spodobi 
- zajtrk pri Jožici, dolgo pričakovana in 
obljubljena kisla juha in ideja: »Zakaj 
pa ne bi naše ženičke tole mojstrovino 
predstavile v okviru 5. mednarodnega 
glasbenega sejma na Bregu, če je že 

razpisano tekmovanje v kuhanju haloške 
kisle juhe?« Prijava in sestava ekipe se je 
odločila, da naše kuharice predstavljajo 
ekipo PGD Majšperk in po vsem tem 
so se začele priprave: »Kako pa se skuha 
kisla juha? 
Tekmovanja se je udeležilo dvanajst 
ekip. Skrbelo jih je, kako bo tekmovanje 
potekalo, toda zagnanost tekmovalk nas 
je hitro prepričala, da bo gotovo vse v 
redu. Za spremljanje in ocenjevanje 
poteka, priprave in izdelave je skrbela 

tričlanska komisija. Po žrebu delovnih 
mest so tekmovalke kar takoj začele 
z delom. Mize so obložile s potreb-
nim materialom, priborom… Urno 
so zakurile ogenj pod kotlički. Pričele 
so z lupljenjem, rezanjem, praženjem. 
Počasi se je ves material znašel v kotlič-
ku, kjer je bilo potrebno vse samo še 
skuhati. Ženske so se šalile, da imajo 
premalo dela. Seveda so »prosti« čas na 
tekmovanju lahko izkoristile za klepet s 
sotekmovalkami ali pa mimoidočimi, ki 

Tradicionalno praznovanje 1. maja  na Dvoršni

Že tradicionalnega praznovanja 1. maja 
ne smemo opustiti, je bilo med občani 
slišati veliko časa pred praznovanjem. 
Vaščani zaselka Dvoršna smo se zato 
tudi letos odločili za tradicionalno 
postavitev majskega drevesa – » majpana 
» v počastitev praznika dela – 1.maja, 
v petek, 30.4.2010, s pričetkom ob 
16.00 uri.
Zelo pestro dogajanje se je vršilo dneve 
prej, na sklicanem sestanku na lokaciji 
dogajanja so se razdelile funkcije, naloge 
in obveznosti. Vnema za prispevek za 
skupno dobro je bila izredno velika, 
prevladoval je tako rekoč tekmovalni 
delovni duh. Moški so dan prej v gozdu 
podrli smreko, jo pripeljali na lokacijo 
postavitve, dali na » koze » in jo obelili. 
Spretna pletilka s slovesom izrednega 
obvladovanja in negovanja stare tradi-
cije je spletla vence, kito ter pripravila 
okraske. Vremensko dogajanje na dan 
postavitve je bilo izredno dobro, toplo in 
sončno vreme je privabilo nadpovprečno 
veliko vaščanov.
Postavitev drevesa je potekala tradi-
cionalno ročno, kot nekoč. Ko smo 
» majpan » postavili, smo se ob pijači 

in slastni jedači ter pecivu iz kuhinj 
naših gospodinj veselo in prijetno dru-
žili, izmenjali mnenja, skupaj zapeli in 
pozabili na vsakdanje skrbi. Izredno 
dobro vzdušje udeležencev je popestril 
mlad harmonikar. Sproščeno druženje 
vaščanov se je zavleklo pozno v noč.
Majsko drevo krasi našo okolico z vso 
svojo lepoto in veličino. 

V prvomajskem jutru se je oglasila 
budnica godbenikov, članov Pihalnega 
orkestra Talum iz Kidričevega, članica 
orkestra je tudi naša mlada vaščanka. S 
svojo glasbo so dodatno popestrili praz-
novanje in dali povod za nadaljevanje 
prazničnega druženja vaščanov.  
 

Vaščani Dvoršne

Ob postavljanju majskega drevesa
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so spraševali zdaj to, zdaj ono. Vmes so 
lahko pokukale tudi v ostale kotličke. 
Komisija je ves čas spremljala higieno 
in urejenost delovnega mesta, izvirnost, 
iznajdljivost, obdelavo surovin…Čas, ki 
je bil namenjen kuhanju, je zelo hitro 
minil. Kisla juha je bila kuhana in ekipe 
so se pripravile še za zadnjo obveznost. 
Svoj izdelek so morale servirati strogi 
komisiji.
Člani ocenjevalne komisije so preizkusili 
vse juhe in so bili enotnega mnenja, da so 
juhe originalne, različne in tudi dobre. 
Pri sami pripravi so jih nas tekmoval-
ke/ci presenetili z zelo urejenimi in 
čistimi delovnimi mesti. Sešteli so vse 
točke in se odločili, da ekipe razvrstijo 
po posameznih mestih, saj so bile med 
ekipami minimalne razlike.
Vse ekipe so se zelo potrudile in si 
prislužile priznanja. K razvrstitvi so 
vplivale malenkosti. Nekatere ekipe so 
skrbno skrile svinjske nogice (verjetno 
so menile, da še niso dovolj kuhane), 
nekatere so prehitro dodale krompir in 
se je le-ta malo preveč razkuhal, neka-
tere so predstavljale še druge dobrote 
(kar je bilo za nas, obiskovalce, seveda 
pozitivno), a komisija je menila, da je 
poudarek vendarle na kisli juhi.

Nasmejana kuharska  ekipa v družbi s predsednikom PGD, županjo, direktorjem AP, svetni-
co….

Domača zmaga je najslajša
8. maja 2010 je radioklub S59DPG 
–Ptujska Gora organiziral  ARG tek-
movanje na KV valovnem področju 
.Tekmovanje je potekalo pod okriljem 
zveze radioamaterjev Slovenije in v 
sklopu  5. mednarodnega glasbenega 
sejma Majšperk 2010. Tekmovanja se 
je udeležilo 50 tekmovalcev iz celo-
tne Slovenije v različnih starostnih 
kategorijah. Start tekmovanja je bil na 
Ptujski Gori, cilj pa na Bregu ob dvorani 
AP – TVI Majšperk. Tekmovalci so 
morali najti  pet skritih oddajnikov 
med startom in ciljem in skupna raz-
dalja med njimi  je bila nekaj čez 9 
km. Najhitrejši so tekmovanje končali 
v dobri uri in četrt . 
Rezultati po posameznih kategorijah Tekmovalci in organizatorji v družbi županje in vodstva AP

Komisija je odločila, da si kisla juha 
naših članic PGD Majšperk zasluži 3. 
mesto, pred njihovo kislo juho sta bili 
samo juhi »profesionalni kuharjev«, ki 
že nekaj časa kuhajo to juho tako, da 
lahko pred našimi »damo kuharske 
kape dol«. 
Še enkrat moramo čestitati vsem našim 
tekmovalkam: Ani Lampret, Jelki Her-
tiš, Marinki Hertiš, Jožici Planec, Veri 
Korže in Mileni Krieg, ki so sprejele 

izziv in prišle na tekmovanje, čeprav niso 
vedele, kako se bo vse to izteklo.
Glede na to, da je kisla juha vseh tek-
movalcev v trenutku izginila, lahko 
sklepamo, da je bile tudi resnično 
dobre.

Za promocijsko podporo ekipi se 
zahvaljujemo Saši Murko, Mobitelu in 
Bogdanu Babšeku, Reklamni atelje.
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kraja. Vse navedeno pa je 
seveda vplivalo na končni rok 
dokončanja del. Gradbeni 
odbor je dosegel svojevrsten 
rekord z najdaljšim stažem. 
Žal!
Danes se lahko pohvalimo 
z novo pridobitvijo. Urejena 
cesta, vkopan NN razvod 
električne energije na celotni 
trasi od TP Vrhe do zadnje-
ga porabnika, cestno raz-
svetljavo na delu cestišča in 
dovolj zmogljivo vodovodno 
omrežje. Že na zunaj deluje 
celotno naselje zelo lepo ure-
jeno, kar bi v prihodnosti 
moralo služiti kot vzorec za 
ureditev tudi drugih naselij 

v občini.
Na kraju se želim zahvaliti 
županji občine Majšperk dr. 
Darinki Fakin, prejšnjemu in 
sedanjemu direktorju občin-
ske uprave občine Majšperk 
in vsem svetnikom za podpo-
ro temu projektu. Hkrati pa 
se želim zahvaliti izvajalcem 
del CPP Ptuj, OE Elektro 
Ptuj, Komunalnemu podjetju 
Ptuj,  Žolger Jože s.p. in  
Vuk Janezu s.p. za kvalitetno 
korektno opravljeno delo.

Milan Klajnšek

Slavnosti in dobrega vzdušja ob odprtju dež ni uspel pokvariti

so naslednji:
Kategorija PIONIRJI: 1. Marko KUŽ-
NER, Ptujska Gora, 2. Jure ZELIČ, 
Sevnica, 3. Jerneja SAMEC iz Ajdov-
ščine.
Kategorija ŽENSKE: 1. Maja MARU-
ŠIČ, Krško 2. Adrijana MOŠKON 
Krško in 3. Nina RADI, Sevnica 
Kategorija JUNIORJI: 1.Žiga BATIČ,  
Ajdovščina, 2. Armin ČRNIGOJ, 
Ajdovščina in 3. Sebastijan KUŽNER,  
Ptujska Gora
Kategorija SENIORJI:1. Mitja ŠTR-

MAN, Ormož 2. David ČUFER, Ajdov-
ščina 3. Niko GABERC, Ormož
Kategorija VETER ANI:1.Stanko 
ČUFER, Ajdovščina 2. Ivo KETE, 
Ajdovščina 3. Jože KOSI, Ormož
Za pomoč pri organizaciji tekmovanja 
bi se zahvalil podjetju AP Albin Pro-
motion,  občini Majšperk, OŠ Majšperk 
, gasilcem z Brega in ostalim, ki ste 
nam priskočili na pomoč. Zahvaliti se 
moramo tudi vsem radioamaterjem, ki 
so skrbeli za nemoteno tekmovanje in 
kontrolo pri oddajnikih.

Letošnji rezultati so zelo spodbudni, saj 
smo se z vsake tekme vrnili z medaljo. 
Na  državnem prvenstvu smo osvojili 
drugo in tretje mesto.  Z dobrimi 
rezultati  se je Marko Kužner uvrstil v 
državno mladinsko reprezentanco, ki 
bo barve naše domovine zastopala na 
11. mladinskem evropskem prvenstvu 
v Bojnicah na Slovaškem med 17. in 
20. junijem 2010. Več pa na http://arg.
hamradio.si/

Miroslav Kužner, 
tajnik RK Ptujska Gora

Ne zavedamo se, kako hitro 
čas beži. Smo že v mesecu 
maju, najlepšem mesecu v 
letu. Zato se je gradbeni 
odbor  za izvedbo projekta 
obnove ceste na Vrhah odsek 
Vila – Žolger – Purg  odločil,  
da opravimo otvoritev v naj-
lepšem času. Pa nam kljub 
previdnosti ni bilo dano, da 
bi se na ta dan kopali v soncu. 
Resnici na ljubo, pa nam tudi 
dež  ni prišel do živega.
Slavnostno otvoritev smo 
opravili 15.5.2010 ob 13. uri 
na razpotju Žolger – Purg.  
Prireditve se je udeležilo kar 
nekaj gostov, med njimi župa-
nja mag. Darinka Fakin, kar 
nekaj svetnikov občinskega 
sveta občine Majšperk in 
seveda krajani zaselka Vrhe 
in tudi širše.
Za uvod je nastopila folklorna 
skupina KPD iz Stoperc, ki je 
popestrila program. V govoru 
sem želel poudariti predvsem 
razloge, da smo se leta 2003 
lotili projekta, med katerimi 
prevladuje v prvi vrsti razvod 
pitne vode, ki ni več zado-
stoval potrebam zaselka. K 
željam smo kaj hitro dodali še 
potrebo po razvodu kabelske-

ga sistema, umaknitvi  nizko 
napetostnega (NN) omrežja 
iz nadzemnega voda v zemljo, 
hkrati pa izvesti cestno raz-
svetljavo in urediti cestišče z 
ustreznim odvodnjavanjem. 
Takšen predlog smo naslo-
vili na Občino Majšperk, 
kjer je kaj kmalu dobil tudi 
zeleno luč. Aprila 2004 je bil 
imenovan gradbeni odbor, 
ki je z delom pričel takoj 
po imenovanju.  Začetek je 
bil spodbuden, saj smo si 
vsi zainteresirani želeli čim 
prejšnjega zaključka del, 
vendar pa se je zalomilo 
pri zemljišču, po katerem 
je potekala obstoječa cesta. 
Lastnik zemljišča je že pred 
začetkom projekt zavrl do te 
mere, da so se vse aktivnosti 
na terenu v trenutku ustavile. 
Pričeli so se dolgotrajni in 
mučni postopki  za odkup 
omenjenega zemljišča, ki so 
zahtevali svoj čas. Osebno 
se zavzemam, da se lastniška 
razmerja razrešijo pred posegi 
v prostor v korist vseh pri-
zadetih strank. Moti pa me 
dejstvo, da se skoraj povsod 
najde nekdo, ki ne zna druge-
ga kot zavirati hitrejši razvoj 

Vrhe - končno zaključen projekt obnove ceste 
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Uredimo naše podeželje

Etnografska sekcija KPD Sto-
perce je tudi letos organizirala 
razpis z naslovom Uredimo 
naše podeželje. Z namenom, 
da bi imeli čim lepšo okolico 
domov in bi ohranjali kultur-
no arhitekturno dediščino 
naših domačij in vasi, smo 
izvedli ocenjevanje najlepše 
urejenih hiš z okolico. Izbrali 
smo najlepše urejeno hišo, 
s poudarkom na urejenosti 
doma in dvorišča z okolico. 
Letos je bilo mogoče, da so 
se domačije prijavile same ali 
pa so jih predlagali krajani. 
Tako smo imeli tri prijavljene 
in dve predlagani domačiji. 
Kot najlepše urejena hiša z 
okolico je bila predlagana 
domačija ADAM Darinke 
in Jožeta s Kupčinjega Vrha. 
Sledili sta ji prijavljeni doma-
čiji ADAM Terezije in Franca 
iz Zg. Sveče ter LAMPRE-
TOVIH (Darko in Metka) 
iz Grdine. Kot naslednja je 
bila predlagana domačija JUS 
- VOGRINČIČ iz Grdine 
ter prijavljena domačija JUS 
– GROFELNIK, prav tako 

iz Grdine. Na tem mestu bi 
se želela zahvaliti nevtralni 
komisiji, ki je imela težko 
delo, vendar je s pomočjo 
kriterijev strokovno ocenila 
omenjen vrstni red, v zasedbi 
Jelke FERLEŽ, uni.dipl.ing. 
zootehnike, Janka KOLAR-
JA, ing. gozdarstva in Rudija 
JERNEJŠEK, str. tehnik.  
Vse domačije pa so bile tudi 
bogato nagrajene. Nagrade so 
prispevali naslednji donatorji: 
Trgovina in šiviljstvo Našta, 
Majšperk, Dolina Winetou, 
Lampret Valerija in Janko, 
Zg. Sveča, Korže Marjan,s.
p. Majšperk, Foto Brbre, 
Majšperk, Trgovina Jager, 
Rog. Slatina, Unistek Vlado 
Pušaver, Rogatec, Vrtnarstvo 
Mikolič, Rogatec, Trgovina 
Dino, Majšperk, Tiskarstvo 
RST Dolšak, Tlake, Trgovina 
Keros, Rog. Slatina, Pizzerija 
Špajza, Majšperk, Frizerstvo 
Tanja Kopše s.p., Majšperk, 
Domačija Vuk Lidija, Maj-
šperk, Cvetličarna Javornik, 
Rogatec, Vrtnarstvo Požar, 
Lancova vas, Cvetličarna pri 

Urejena domačija, ki si zasluži vse poglede in pohvale

babici, Rog. Slatina, Kitak 
Srečko, Tlake, Sajko Bogo-
mir s.p., mlinarstvo, Slape, 
Bogme Martin, Stoperce, 
Jernejšek Rudolf, Stoperce, 
domačija Žunkovič, Grdina. 
Vsem donatorjem se še enkrat 
iskreno zahvaljujem.  Zahvala 
pa gre tudi Dragici Kidrič, 
ki je pripravila podlage za 
fotografije, ki so jih domačije 
prejele skupaj s priznanji in 
nagradami. 
Etnografska sekcija si prizade-
va, da bi se vsi krajani trudili 

in si prizadevali za urejenost 
našega podeželja. Doma smo 
v Halozah pod Donačko goro 
in temu primerno moramo 
poskrbeti, da se ohranijo 
arhitekturne in avtohtone 
krajevne tipike. Hvala vsem, 
ki ste zbrali pogum in ste se 
prijavili oziroma ste soglašali 
s sodelovanjem, če ste bili 
predlagani. Upam in želim, 
da bomo  naslednje leto imeli 
še več sodelujočih domačij. 

Ida Žunkovič

Ko pridne roke čarajo

Sreda, 19.5.2010. Ura je 19.00. Klepe-
tulje smo se še zadnjič zbrale v galeriji, 
da preverimo, če smo vse izpolnile 
svoje obveznosti in dorečemo še zadnje 
podrobnosti.
Sobota, 22.5.2010. Dan razstave. Ura je 
11 dopoldan in vse smo že nestrpne, saj 
čakamo, da se bo telovadnica izpraznila 
in bomo lahko nastopile ter si pripravile 
razstavni prostor. Odštevamo ure do 
otvoritve in hitimo s postavitvijo. 

15.00 Spoštovane obiskovalke! Spo-
štovani obiskovalci! Dobrodošli na raz-
stavi »Kvačka, igla, čopič« Ustvarjalne 
klepetalnice DPD Svoboda Majšperk. 
Napočil je čas, da lahko pokažemo, 
kaj smo v letu dni z veliko truda nare-
dile. 
Veliko obiskovalcev se je nabralo. Prišli 
so od blizu in daleč. Še posebej smo bile 
vesele obiska naših pobratenk iz Galicije. 
Z obiskom pa nas je počastila tudi 

županja dr. Darinka Fakin. In kaj smo 
razstavljale? Razstavljale smo vezenine, 
rišeljeje, kvačkanje, servietno tehniko na 
steklu in novost, ki je pritegnila največ 
pozornosti, senčno vezenje. Razstava 
pa je bila tudi odlična priložnost, da 
čestitamo dvema našima članicama 
za posebne dosežke na tem področju. 
Marta Mikolič je prejela priznanje Skla-
da Republike Slovenije za kulturne 
dejavnosti izpostave Ptuj za 20 let dela. 
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Tekmovanje v košnji

Podelila ji ga je Iva Ferlic. Majda Pšajd 
pa je prejela certifikat Slovenske domače 
in umetnostne obrti za vezenje, ki ga 
podeljuje Obrtna zbornica Slovenije. 
Obema prejemnicama priznanj še enkrat 
iskrene čestitke. 
Ob takšni slovesnosti brez kratkega 
kulturnega programa ne gre. Petra in 
Dolores sta pripravili razgiban in prav 
nič klasičen kulturni program, dopolnili 
pa so ga nastopajoči. Tako so se pred-

stavili Moški pevski zbor DPD Svoboda 
Majšperk pod vodstvom dirigentke 
Petre Beršnjak, nadarjen mlad pianist 
Anže Vedlin in plesni par Žiža Klarič in 
Marcel Vodenik, ki sta se pravkar vrnila 
z državnega tekmovanja v standardnih 
in latinsko ameriških plesih in s seboj 
prinesla tretje mesto. 
Zmeraj znova smo priče, kaj lahko 
dosežemo s pridnim delom, vztrajnostjo 
in učenjem. Tega se »Klepetulje« zelo 

dobro zavedamo in s ponosom pred-
stavljamo in navdušujemo z izdelki, 
ki so nekaj novega, posebnega, nev-
sakdanjega. Hvala vsem vam, ki nas 
spodbujate in obiskujete naše razstave. 
Zahvaljujemo se tudi PGD Majšperk, 
ki nas ob tej prireditvi zmeraj spremlja 
in varuje.  Dobrodošli tudi na naših 
bodočih razstavah.

Vida Aubelj

Tradicionalni »18. Kmečki praznik« v 
Stopercah

Prireditev je postala polnoletna
Predsednik ZRPT Stoperce Alojz Galun 
je z velikim veseljem na otvoritvi letoš-
nje prireditve, kmečkega praznika v 
Stopercah, ugotovil, da je z letošnjim 
letom prireditev odrasla, polnoletna, 
stara 18 let. In temu primerno je bilo 
domala vse, od bogatega in pestrega 
programa na prireditvenem prostoru 
pa vse do vremena, ki je organizatorjem 
letos šlo še posebej na roko.
A kot vsa leta doslej se je v dvorani kra-
jevne skupnosti na predvečer praznika 
tudi letos odvilo lokalno ocenjevanje 
vina. Akreditirani in strokovno usposo-
bljeni svetovalci s Kmetijske svetovalne 
službe Ptuj so letos ocenili 30 vzorcev 
vina, med katerimi so tudi letos pre-
vladovale zvrsti, približno tretjino pa so 
predstavljala sortna vina. Še isti večer 
so rezultate računalniško obdelali in 
izdelali priznanja za podelitev naslednji 
dan. V petek je bila v taistem prosto-
ru izvedena še okrogla miza na temo 
»Kmečke pokojnine«, v OŠ kulinarič-
na razstava na temo »Živali iz testa«, 
ob polni luni pa so izvedli še pohod. 
Kmečki praznik v soboto se je pričel 
z demonstracijo specialne kmetijske 
mehanizacije Pasquali, kjer so bili pred-
stavljeni sklopi samohodnih agregatov 
za spravilo trave na strmih terenih tega 
območja. Na prireditvenem prostoru se 
je nato odvila še demonstracija uporabe 

hidravličnega cepilnika lesenih polen, 
razstavljeni pa so bili tudi vitli KRPAN 
ter kmetijski traktorji. S svojo stojnico 
se je predstavilo tudi podjetje MEKO. 
Vse dogajanje je popestril pester kulturni 
program, v katerem so nastopali učenci 
domače osnovne šole s predstavo, nasto-
pile so ljudske pevke, plesalci folklornega 
društva KPD Stoperce ter moška pev-
ska skupina »Prešmentani faloti«. Tudi 
članice aktiva kmečkih žena niso stale 
križem rok, saj so letos izvedle uspelo 
degustacijo svojih okusnih dobrot, ki jih 
znajo tako spretno pripraviti. V sklopu 
tega so predstavili tudi dan na kmetiji, 

vmes pa so veselo godli člani skupine 
Letonja. V nadaljevanju so izvedli še 
družabne igre na kmečko tematiko, kjer 
gre tradicionalno za tekmovanje koscev 
na predhodno izžrebanih parcelicah. 
Le-te morajo pokositi in to čim prej, 
kar se da enakomerno v odkosu, s kar 
najlepšo obliko grebena in z lepimi 
robnimi linijami. Povemo lahko, da se 
je šest tekmovalcev nadvse trudilo tudi 
letos in najuspešnejši med njimi je bil 
Rafael Hronek. Videli smo še preiz-
kušnjo v varnem delu z motorno žago in 
tekmovalno podiranje smrekovega hloda 
na balon. Sledile so razglasitve rezul-
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Najslajša zmaga je v Hajdošah!

Zima je že dolgo mimo. Sezona dvoran-
skih tekmovanj je zaključena. Začela se 
je sezona meddruštvenih in pokalnih 
tekmovanj. 27. aprila je bilo v Gerečji 
vasi za nas prvo tekmovanje. Osvojile 
smo prvo mesto. 8. maja je bilo tekmo-
vanje v Žetalah, kjer smo bile druge. 
21. maja je bilo prvo tekmovanje za 
Pokal Slovenije. Čeprav smo veliko 
trenirale, se nam je vaja ponesrečila 
in dosegle smo 5. mesto. Ta poraz nas 

ni prizadel, zato smo s pokončnimi 
glavami odšle 29. maja v Hajdoše. 
Vreme je bilo prijetno. Vzdušje prav 
tako. Organizacija in sodniki vrhunski. 
Me – me smo bile najboljše! Osvojile 
smo zmago. To pomeni biti najboljši 
med najboljšimi, saj se v Hajdošah 
dosegajo najboljši rezultati izmed vseh 
Pokalnih tekmovanj. Na to smo zelo 
ponosne. Prva polovica junijskih dni 
je minila v znamenju intenzivnih pri-

prav na državno tekmovanje 19. junija 
v Celju. 
Vabimo vas tudi na naše tekmovanje 
za »Memorial Cirila Murka«, ki bo 21. 
avgusta pred Osnovno šolo Majšperk. 
Pričakujemo vrhunske ekipe iz cele 
Slovenije. Vljudno vabljeni!
Z gasilskim pozdravom na pomoč!

Članice 112

tatov in podelitev priznanj za najlepše 
urejene domačije v Stopercah, priznanja 
tekmovalcem v različnih kmečkih igrah. 
Sklepni del prireditve so popestrile še 
spretnostne igre in nemalo težav so 
imele ekipe pri ponovnem sestavljanju 
drevesnega tnala, ki je bilo predhodno 
razrezano na veliko število sestavnih 
delov nepravilnih oblik. 
Povemo lahko, da je prireditev ponovno 

izjemno uspela v vseh ozirih. Opaziti 
je mogoče, da ljudje s prireditvijo zares 
živijo in se trudijo zanjo vsak po svojih 
najboljših močeh. Na ta način uspeh ne 
more izostati. Veliko vloženega truda 
organizatorjev je bilo kar najboljše, 
uspešno zagotovilo za to tradicionalno 
prireditev, ki ji vsebinsko venomer dodajo 
kaj novega. Nenazadnje je to ugotovitev 
mogoče razbrati z zadovoljnih obrazov 

vseh obiskovalcev. Končno pa se za 
prireditev ni bati tudi za v prihodnje, 
namreč, prav prijetno je bilo spremljati 
tudi neumoren in vesel vrvež zares veliko 
otrok. Organizatorjem lahko končno 
zaželimo še veliko vsaj tako uspelih 
prireditev, kot je bila letošnja.

Jože Murko, KGZ Ptuj 

Srečanje gasilcev veteranov v Oplotnici

Zbrali smo se na 11. srečanju gasilcev 
veteranov treh društev, in sicer Oplot-
nice, Slovenskih Konjic in Majšperka. 
Vsako leto se srečamo v drugem kra-
ju, letos je srečanje organiziralo PGD 
Oplotnica, in sicer 24.4.2010. prisrčno 
nas je sprejel predsednik gasilcev, gospod 
Kunej, organizator srečanja veteranov, 
nas je seznanil s potekom srečanja. 
Po odlični malici smo se odpeljali h 
gasilcem na Kebelj, ti so nam predstavili 
delovanje njihovega društva. Delujejo 
res le 15 let, a se imajo s čim pohvaliti. 
Imajo prelep dom in dobro opremo za 
gašenje. Pohvalili so se tudi s številnimi 
pokali na gasilskih tekmovanjih doma 
in v tujini. Zastopali so našo državo na 
gasilski olimpijadi v Varaždinu (Hrva-

ška) in dosegli prvo mesto. Ob obilni 
malici smo poklepetali o tem in onem 
dogodku gasilcev, ki so nas prav zares 
prisrčno sprejeli, za kar se jim iskreno 
zahvaljujemo.
Od tam smo se odpeljali na kmetijo h 
gospodu Pučniku pri Oplotnici, ki se 
bavi pretežno z živinorejo in oddajo 
mleka. Gospa Pučnik nam je kmetijo 
razkazala in nas povabila v klet na pijačo 
in klepet. Od tam smo se odpeljali v 
Oplotnico k našim gostiteljem, kjer smo 
imeli tekmovanje med tremi društvi 
veteranov. PGD Majšperk smo osvojili 
prvo mesto in pokal. Po športnih igrah 
so nas povabili v društvene prostore na 
skupno kosilo in zaključek, na katerem 
smo si izmenjali spominska darila. 

Pozdravil nas je tudi župan občine 
Oplotnica in nam zaželel dobro počutje 
v njihovi občini. 
V imenu veterank in veteranov se zahva-
ljujem vodji veteranov PGD Oplotnica 
gospodu Kuneju ter celotnemu vodstvu 
PGD Oplotnica in PGD Kebelj za 
prisrčno druženje z njimi. 
Z njimi se bomo ponovno srečali pri-
hodnje leto, ko se zberemo pri gasilcih 
veteranih v Slovenskih Konjicah.

Za veterane PGD Majšperk                                                                
Ludvik Lampret
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Marijafest in razglasitev bazilike

Na Ptujski Gori v letu 2010 
praznujemo! O obhajanju 
600-letnice posvetitve cer-
kve Marije Zavetnice se je 
v preteklem obdobju veliko 
govorilo, v ta namen se je v 
cerkvi in okoli nje marsikaj 
postorilo. Praznovanje smo 
letos na nek način začeli 
že 8. maja s šestim med-
narodnim Marijafestom. Na 

njem se vsako leto zberejo 
poustvarjalci duhovnorit-
mične glasbe iz Slovenije in 
tujine, ki predstavijo nove 
pesmi z marijansko tema-
tiko. Tudi letos ni bilo nič 
drugače. Slovenskim pevcem 
so se pridružili trije hrvaški 
ustvarjalci s tega področja. 
Slišali smo deset pesmi o 
Mariji, nekatere od njih so 

bile posebej uglašene na temo 
»naše« Marije Zavetnice na 
Ptujski Gori. Srečanje, ki ga 
je prenašal tudi radio Ognjiš-
če, je obogatil Oto Pestner. 
Predstavil se nam je že v 
spremljevalnem programu, 
in sicer predvsem s svojimi 
pesmimi duhovnega značaja, 
v tekmovalnem delu festivala 
pa je sodeloval kot član stro-

kovne žirije. Vse pesmi, ki 
smo jih slišali, so nedvomno 
odraz vere ali vsaj občudo-
vanja Marije kot matere, zato 
se je bilo kar težko odločiti za 
najboljšo. Poslušalci v cerkvi, 
žirija ter radijski poslušalci so 
za najlepšo pesem festivala 
izbrali pesem K Mariji na 
Goro skupine Dominik iz 
Žalca, natečajno komisijo pa 

Srečanje starejših farank in faranov

V soboto, 5. junija, so se v baziliki na 
Ptujski Gori spet zbrale starejše faran-
ke in farani. V začetku je vse zbrane 
pozdravila in nagovorila predsednica 
Župnijske Karitas Ptujska Gora Emica 
Rodošek. Med drugim je povedala, kako 
naša mati Marija sprejema slehernega 
izmed nas in je hkrati svetel zgled 
tako za mlade kot starejše. Starejše uči, 
kako je treba sprejeti svoje življenje in 
prisluhniti božjemu klicu v sebi, mlade 
pa nagovarja, da zavzeto in z ljubeznijo 
spremljamo starost svojih najbližjih. 
Sledila je sveta maša z obredom bolni-
škega maziljenja. Vse zbrane je nagovoril 
tudi pater Milan Holc. Svoj nagovor je 
pričel z besedami: »Lepo in prijetno je, 
če bratje in sestre prebivamo skupaj in 
če smo zbrani pod Marijinim plaščem.« 
Poudaril je tudi, da ni pomembno, 
koliko let smo dali svojemu življenju, 
pač pa je pomembnejše, koliko življenja 
smo dali svojim letom. Sledil je obred 
bolniškega maziljenja,  za katerega je 
pater Gavdencij Skledar povedal, da je 
to pripomoček, ki nam na naši življenj-
ski poti pomaga, da premagamo svoje 
slabosti in svojo bolezen.
Po sveti maši je starejšim bil namenjen  
kratek kulturni program in družabno 
srečanje s pogostitvijo v romarski hiši. 

Starejši faranke in farani pred Marijino cerkvijo

Za pogostitev so poskrbele članice Žup-
nijske Karitas in Rdečega križa. Za 
kulturni program so poskrbeli učenci 
podružnične šole Ptujska Gora, ljudske 
pevke s Ptujske Gore, Ambrož in Tadej 
sta zaigrala na frulico, Jernej pa je zaigral 
na sintisajzer. Predsednica Župnijske 
Karitas je zbranim prebrala pesem in 
jim zaželela, da preživijo lep in prijeten 
popoldan v družbi svojih sofaranov. 
Vse zbrane so pozdravili tudi županja 
dr. Darinka Fakin, predsednik KS 

Ptujska Gora, predsednik DU Ptujska 
Gora in pater Gavdencij Skledar. Vsi 
so zbranim zaželeli trdnega zdravja 
in da bi se tudi v naslednjih letih še 
naprej srečevali na Ptujski Gori pod 
Marijinim plaščem. Družabno srečanje 
se je po kosilu še nekaj časa nadaljevalo, 
popestril ga je »domači ansambel« z 
Milko in Francem Žlavsom  in patrom 
Lojzkom Klemenčičem.

Vesna M. Lorber
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Poleg apostolskega nuncija in obeh škofov iz Maribora se je razgla-
sitve udeležilo lepo število duhovnikov in množica vernikov

Apostolski nuncij v Sloveniji je v imenu papeža Benedikta XVI. raz-
glasil baziliko na Gori

je najbolj prepričalo besedilo 
Zaogrni me plaštem ljubavi 
hrvaškega pevca Antonia 
Tkalca.
Že naslednji vikend, 16. 
maja, pa se je zgodil za Goro 
še en pomemben dogodek. 
Apostolski nuncij v Sloveniji 
Santos Abril y Castello je 
cerkev slovesno razglasil za 
baziliko. Listino o razglasitvi 
bazilike je papež Benedikt 
XVI. podpisal sicer že 8. 
decembra lani. S tem se naša 
cerkev pridružuje številnim 

drugim bazilikam po svetu 
ter šestim slovenskim, ki so 
na poseben način povezane 
z Vatikanom in baziliko 
sv. Petra, hkrati pa imajo v 
okviru svoje škofije posebno 
mesto. To povezanost vidno 
kažeta tudi grb bazilike in 
papeški grb v sami cerkvi. 
O pomenu bazilike in mestu 
Marije v življenju štajerskega 
človeka je med drugim spre-
govoril tudi apostolski nuncij 
v svoji pridigi. Ob tej pri-
ložnosti je izšla tudi knjižica Zaključna skupna pesem vseh nastopajočih na Marijafestu 2010

Pozdrav pomladi v Majšperku

»Ko rožice cvetijo
in se ti smejijo,
nasmehni se še ti,
naj te pomlad razveseli!«

Klavdija Lukanc je zapisala 
ta verz, ki je bil moto letošnje 
občinske prireditve Pozdrav 
pomladi. Pripravili smo jo 
otroci in delavci JZ  OŠ Maj-
šperk v sodelovanju z društvi 
občine Majšperk. Prireditev 
je bila 19. marca ob 17. uri 
v večnamenski dvorani OŠ 
Majšperk.
Uvodni govor je imela župa-
nja dr. Darinka Fakin. 

Otroci iz vrtca so zapeli 
hudomušno pesmico o čukcu. 
Plesali so otroci 1.a razreda, 
2. a razred se je predstavil z 
dramatizacijo in 3. a razred 
z deklamacijo. Otroci pod-
ružnične šole Stoperce so se 
predstavili s Cicihimno. Ker 
je marec mesec, ko praznujejo 
žene in mamice, so za vse 
mamice zapeli otroci pod-
ružnične šole Ptujska Gora. 
Učenki 4.a razreda, Agata 
Cep in Tjaša Unuk sta se 
predstavili s pomladno dekla-
macijo. Otroški pevski zbor 
Majšperk je zapel pesem o 

Pot do bazilike je bila dolga, 
v kateri je pojasnjena priprava 

na razglasitev bazilike.
Barbara Rodošek

Nastopili so tudi prvi razred OŠ Majšperk

prijateljstvu. Prireditev so s 
svojim sodelovanjem pope-
strili še MPZ DPD Svoboda 
Majšperk in MePZ Sveti 

Miklavž KUD Majšperk. 
Številni obiskovalci so bili 
navdušeni ob nastopu fol-
klorne skupine KPD Stoper-

IZ MALEGA ZRASTE VELIKO
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DATUM URA DRUŠTVO PRIREDITEV KRAJ

21. 8.
SOBOTA

PGD Majšperk Memorialno tekmovanje CM Veliki šotor,oder in 
mize, ozvočenje

11.00 Športno društvo Breg Kajak po reki Dravinji Start na Bregu 
-Pristava

22. 8.
NEDELJA 07.00 DU Ptujska Gora Pohod v Žetale Izpred doma Ptuj-

ska Gora

26. 8.
ČETRTEK 16.30 ŠD Ptujska Gora Kolesarski maraton Start-cilj igrišče na 

Ptujski Gori

26.-29. 8. 17.00 UD Ustvarjalec Slikarska  kolonija Hamre V gradu Hamre

 27. 8.
PETEK 20.00 Športno društvo Breg Mali nogomet, člani Šp. igrišče na 

Bregu

 28. 8.
SOBOTA

Planinsko društvo Dona-
čka gora-Stoperce

30 LETNICA -PRAZNO-
VANJE

Šotor veliki cel z 
vsemi mizami in 
oder

07.00 Ribiška družina Majšperk Tekmovanje v športnem ribo-
lovu Dravinja

10.00 DIMK Srečanje težkih invalidov Dom Pt. Gora

16.00 ŠKD Sestrže odbojka Igrišče Sestrže

17.00 ŠD Majšperk Namizni tenis Telovadnica OŠ 
Majšperk

11.00 TD Naraplje Otvoritev mlina na potoku 
Jesenica

Mlin na potoku 
Jesenica8

29. 8.
NEDELJA

9.00 Društvo gospodinj Sto-
perce Zajtrk za občane Pred domom v 

Stopercah

14.00 ŠKD Sestrže Kmečke igre Igrišče Sestrže

3. 9.
PETEK

10.00 Društvo upokojencev Pt. 
Gora

Tradicionalni 6.- turnir v 
ruskem kegljanju Dom Ptujske Gore

  
16.00 ŠD Majšperk Turnir trojk Igrišče OŠ Maj-

šperk

19.00 ŠKD Sestrže Pohod z baklami Dom Sestrže

19.00 UD Ustvarjalec Literarni večer Mala dvorana

4. 9.
SOBOTA

9.00 Društvo SmoTeater Bogračijada Igrišče Breg + voja-
ški šotor

10.00 Društvo žena Tisa Družabno srečanje društev žena Dom Ptujska Gora

14.00 TD Naraplje Maraton v gorskem kolesarstvu Šola Naraplje

14. OBČINSKI PRAZNIK 2010 - SEZNAM PRIREDITEV DRUŠTEV  OD 21. 8. 2010 – 18. 9. 2010   
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14. OBČINSKI PRAZNIK 2010 - SEZNAM PRIREDITEV DRUŠTEV  OD 21. 8. 2010 – 18. 9. 2010   

4. 9.
SOBOTA 17.00 ŠD Majšperk Košarka 5 na 5 Telovadnica OŠ 

Majšperk

5. 9.
NEDELJA

09.00 RK Ptujska Gora Radioamatersko tekmovanje (pisarna Ptujska 
Gora,..)

08.00 GZ Majšperk Gasilsko tekmovanje Pred gasilskim 
domom Majšperk

10.00   
do 

14.00
ŠD Podlože

-Nogometni turnir za veterane
-Vleka štrika za najmočnejšo 
vas

Igrišče ŠD Podlože

9. 9.
ČETRTEK 16.30 ŠD Ptujska Gora Mali nogomet dečki Igrišče Ptujska 

Gora

11. 9.
SOBOTA

09.00 LD Dravinja Majšperk Streljanje na glinaste golobe in 
lov na divjad Lovski dom

14.00 Društvo žena Majšperk Kožuhanje Dom Sestrže

16.00 PGD Breg Slovesnost PGD Igrišče Breg

12. 9.
NEDELJA 14.00 PL. Društvo Majšperk Pohod po mejah občine

16. 9.
ČETRTEK

10.00 Društvo upokojencev in 
invalidov Srečanje Šotor veliki,oder, 

Gasilski dom

11.30 Društva občine Otvoritev razstave - gobelini Gasilski dom Maj-
šperk

17. 9.
PETEK

17.00 UD Ustvarjalec-lik. sek-
cija Otvoritev razstave Grad Hamre Grad Hamre

18.30 ŠD Ptujska Gora Tek Ptujska Gora – Majšperk Start-igrišče Ptuj-
ska Gora

19.00 Svečana seja OS Občina

18. 9.
SOBOTA

15.00 Osrednja prireditev OŠ Maj-
šperk

Večnamenska šol-
ska dvorana

17.00 Zabava + podelitev poka-
lov slovesnost

Zabava z ansamblom + podeli-
tev pokalov, slovesnost Šotor pred Občino

Na razstavi v prostorih GD Majšperk so sodelovanje pri-
javili:
1.) Umetniško društvo Ustvarjalec (predstavilo 4 gobeline), 
Sašo Gajšt, 2.) Čebelarsko društvo Majšperk, 3.) Čebelarski 
krožek OŠ Majšperk, 4.) LD »Dravinja« Majšperk – razstava 
trofej, 5.) DPD Svoboda Majšperk, 6.) Radio Klub Ptujska 
Gora, 7.) Društvo žena Majšperk, 8.) Društvo Tisa Ptujska 
Gora, 9.) Športno društvo Breg, 10.)Društvo vinogradnikov 
in sadjarjev Majšperk, 11.) Društvo gospodinj Stoperce, 12.) 

Albin Promotion d.o.o. (razstava gobelinov), 
Obvestilo:
Dodatne prijave prireditev ali sprememb javite na Občino 
Majšperk na tel. Št. 02/795 0830 ali na  mail: obcina.
majsperk@majsperk.si.
Koordinator  letošnje razstave je Dragomir Murko (GSM 
041 764 426). Posebna razstava bo posvečena prikazu 
gobelinov, zato pozivamo vsa društva in posameznike, da 
prijavijo svoje gobeline.
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ce. Bivše učenke OŠ Majšperk Lucija 
in Sabrina Cep ter Anja Pajnkiher iz 
ŠKD Sestrže so prisotne popeljale v 
pomladni čas s prijetno pesmijo.
Tudi nekdanji učenki OŠ Majšperk 
Hana Jurič (klavir) in Polona Sajko 
(vokal), predstavnici Turističnega dru-
štva Ptujska Gora, sta odlično izvedli 
svoj nastop. Na prireditvi je sodeloval 
še Harmonikarski orkester glasbene 

šole »Karol Pahor«  iz Ptuja, ki nas je z 
živahnimi ritmi še dodatno razvedril.Ob 
koncu prireditve se je vsem nastopajočim 
zahvalil ravnatelj OŠ Majšperk, Branko 
Lah. Moški MePZ Sveti Miklavž KUD 
Majšperk so vsem obiskovalkam podarili 
nageljček Občine Majšperk.  
Članice sekcije Ustvarjalne klepetalnice 
DPD Svoboda Majšperk so pripravile 
in izdelale vse potrebno za postavitev 

pomladne scene. Prireditev je vodila in 
povezovala gospa Zlatka Lampret.
Vsem sodelujočim se iskreno zahva-
ljujem in upam, da bo naslednje leto 
z nami na prireditvi še več takšnih, ki 
se veselijo prihoda pomladi.

Jadranka Frlež, 
vodja prireditve

POZDRAV POMLADI

V petek smo imeli prireditev Pozdrav pomladi. Nastopalo je 
veliko skupin, med njimi sva bili tudi medve. Nastopajoči so 
prišli s Ptujske Gore in iz Stoperc. Vse skupine so se predstavile 
z uspešnimi nastopi.
Spremljali smo folklorno skupino iz Stoperc in učence podru-
žničnih šol Ptujska Gora in Stoperce ter učence iz matične šole. 
Nastopal je tudi moški in mešani pevski zbor iz Majšperka. 

Medve sva deklamirali pesem Toneta Pavčka z naslovom 
Pomladni angel. Učiteljica je bila z najinim nastopom zelo 
zadovoljna in naju je pohvalila. Za nama so nastopali še 
drugi.
Ob koncu prireditve je imel ravnatelj govor. Žene in dekleta 
so dobile nageljčke.
Imeli smo se lepo in zadovoljni smo odšli domov.

Agata Cep in Tjaša Unuk, 4.a

Pozdrav pomladi na Ptujski Gori

Po dolgi zimi je bil že čas, da se pomlad 
začne prebujati in k temu smo pripo-
mogli tudi mi s prireditvijo Pozdrav 
pomladi, ki je bila v ponedeljek, 15. 3. 
2010, v šoli na Ptujski Gori. 
Po uvodni recitaciji smo se prepustili 
igrici Pomlad ima skrbi, ki so jo odigrali 
učenci dramskega krožka 3. in 4. razre-
da. V igrici je bila zima  zelo jezna na 
pomlad, ker je ta vedno zamujala. Ubogi 
zajček je imel že čisto strgane nogavičke 
in ga je zelo zeblo. Ko je končno prišla 
pomlad v svoji prelepi rumeni obleki, 
pa so ji vse rože na travniku ponagajale 
in niso hotele zacveteti. Pomlad se je 
razjezila, poklicala je zimo, da bi ji 
pomagala. Oblaki so spustili snežinke, 
vendar so bili sončni žarki močnejši od 
mraza. Sonce je posijalo na prve znanilce 
pomladi in na travniku se je končno 
prebudila pomlad v vsej svoji lepoti. Pri 
prebujanju pomladi so pomagali učenci 
1. in 2. razreda s petjem pomladnih 
pesmi. Po »prebujeni pomladi« pa so 
učenci recitirali pesmi o mamah, pevski 
zbor pa je zapel pesem Mamica zlata. 
Na prireditvi so nastopali vsi učenci 

Utrinek s prireditve

naše šole. 
Na koncu je vsak učenec odnesel svoji 
mami in babicam papirnato rožo.  

Barbara Vedlin, 
vodja prireditve

Brez sonca roža ne cveti, 
a nam brez mam živeti ni. 
Zahvalim soncu se za cvet, 
a tebi mama, ker ves moj si svet!
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Spoznavajmo države Evropske unije, češki 
veleposlanik obišče našo šolo

V letošnjem šolskem letu je naša šola 
sodelovala v projektu Spoznavajmo 
države Evropske unije. Namen pro-
jekta je bil, da bi učenci bolje spoznali 
pridružene članice Evropske unije, se 
seznanili z njihovo zgodovino, geo-
grafskimi značilnostmi, kulturo, običaji, 
načinom življenja. Učenci naše šole so 
spoznavali Češko, o kateri smo pripravili 
tudi razstavo. Njenega slavnostnega 
odprtja 3. maja se je udeležil tudi vele-
poslanik Republike Češke v Sloveniji, 
Petr Voznica s soprogo, ki nam je pri-
skrbel razstavne panoje s prikazanimi 
značilnostmi svoje domovine. Oba je 
pred odprtjem razstave sprejela županja 
občine Majšperk dr. Darinka Fakin.  
Ob obisku visokih gostov iz Češke je v 
telovadnici potekal kulturni program, 
ki so se ga udeležili vsi učenci in učitelji 
šole. V pozdravnem govoru sta naš 
ravnatelj in županja izrazila veselje in 
ponos ob veleposlanikovem obisku. 
Pevski zbor je zapel češko ljudsko Tancuj 
tancuj, slišali pa smo tudi deklama-
cijo pesmi v češčini, kar je gospoda 
veleposlanika še posebej razveselilo. 
V svojem nagovoru je gospod Voznica 
izrazil veselje in zadovoljstvo ob obisku 

naše šole ter ob odprtju razstave. Kot je 
pojasnil v odgovorih na vprašanja naših 
učenk, opravlja funkcijo veleposlanika 

Majšperški pevski zbor je na Ptuju za pel češko narodno Tancuj, tancuj

v Sloveniji od lanskega leta. Dejal je, da 
mu je tukaj zelo všeč in da se vztrajno 
in uspešno uči slovenskega jezika (kar 
smo tudi opazili). Gospod veleposlanik 
nam je na zanimiv način predstavil tudi 
zgodovino Češke in njihov izobraževalni 
sistem - v njihovi državi je najboljša 
ocena ena, kar se je učencem zdelo še 

posebej zanimivo. 
Razstavo o Češki si je 
bilo možno ogledati v 
omenjenem tednu, v 
soboto, 8. maja, dan pred 
dnevom EU, pa smo jo 
postavili pred ptujsko 
mestno hišo, kjer je pote-
kala zaključna prireditev 
projekta Spoznavajmo 
države EU. Prireditve 
so se udeležile osnovne 
in srednje šole iz okolice 
Ptuja, ki so na stojnicah 
predstavljale značilnosti 
držav EU. 

Veseli smo bili, da se je gospod Voznica 
z ženo udeležil tudi te prireditve in se 
z zanimanjem ustavil pri naši stojnici. 

Obiskovalcem smo na Ptuju ponudili 
zloženke o Češki,  recepte čeških jedi, 
češko pecivo, zastavice in pobarvan-
ke čeških risank. Razstavili smo tudi 
plakate s podatki o Češki, razne češke 
knjige in učbenike, obiskovalci pa so 
lahko s križanko preizkusili svoje znanje 
o tej državi in si morda pridobili tudi 
nagrado. Poseben čar naše predstavitve 
pa so bile učenke, oblečene v češke 
narodne noše. 
Projekt Spoznavajmo države Evropske 
unije je zaradi inovativnega načina 
spoznavanja držav EU in njihovih 
značilnosti priložnost za odkrivanje 
novih poti do znanja - tako za učitelje 
kot za učence. Naša šola je ta projekt 
podkrepila z obiskom češkega vele-
poslanika. V prihodnje se nam obeta 
tudi mednarodno sodelovanje z eno 
izmed čeških osnovnih šol, česar se že 
veselimo, saj to pomeni korak naprej 
na področju uveljavljanja naše šole v 
evropskem prostoru.

Klavdija Murko, vodja projekta 

Češki veleposlanik v družbi Majšperčanov
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Dan šole v Stopercah

Tudi to smo mi

Vsak otrok je zaklad,
dokler ima življenje rad,
dokler v različnosti zori,
sebe in nas bogati.

V petek, 23.4.2010, smo 
na podružnični šoli Ptujska 
Gora praznovali dan šole z 
naslovom Tudi to smo mi.
Kakovostno preživljanje 
prostega časa postaja eno 
pomembnejših področij v 
življenju vsakega posamez-
nika. Prosti čas namenjamo 
počitku, razvedrilu in razvoju 
osebnosti. Različne aktivnosti 
pozitivno vplivajo na zdravje, 
telesni in mentalni razvoj. 
Tudi otroci potrebujejo prosti 
čas po napornem delu v šoli. 
Prostočasne aktivnosti jim 
pomagajo, da se izrazijo še na 

drugačen način in si obliku-
jejo svojo samopodobo.
Učenci se v svojem prostem 
času ukvarjajo z različnimi 
dejavnostmi na zelo razno-
likih področjih. Ob dnevu 
šole so se učenci predstavili 
na malo drugačen način, saj 
so pokazali svoje dejavnosti 
na športnem, umetniškem, 
glasbenem in kulturnem 
področju, kjer so tudi zelo 
uspešni.
Vendar pa je bila letošnja pri-
reditev nekaj posebnega, saj 
je šola na Ptujski Gori dobila 
svojo himno, katero je spesnil 
in uglasbil Miro Kokol. Pod 
njegovim vodstvom pa jo je 
pred občinstvom prvič zapel 
šolski pevski zbor. Ob dnevu 
šole so nam nekateri povab-

Takole veselo in razigrano je bilo ob dnevu šole na Ptujski Gori

ljeni gostje namenili nekaj 
vzpodbudnih besed. Med 
temi so bili ravnatelj Branko 
Lah, županja občine Maj-
šperk dr. Darinka Fakin ter 
pater Gavdencij Skledar.
Vzdušje med prireditvijo in 

vtisi po njej so učencem in 
učiteljicam potrdili razmišlja-
nja o pomembnosti aktivnega 
preživljanju prostega časa.

Katja Pintarič, 
vodja prireditve

V petek, 28.5.2010, smo imeli v Sto-
percah prav poseben dan. Praznovali 
smo dan šole. Predstavili smo celoletni 
projekt z naslovom »Basni in živalske 
pravljice«. 
Pa pojdimo lepo po vrsti. Že meseca 
novembra smo pričele učiteljice učencem 
predstavljati različne basni. Prebirale 
smo jih, kadarkoli nam je čas to dovolil. 
Tako so učenci spoznavali domače basni. 
Seveda pa smo jim predstavile nekaj 
tujih, kjer nastopajo nam  nevsakdanje 
živali. Učenci so spoznali, kaj sploh 
basen je in da je pravzaprav poučna 
zgodba, čeprav v njej nastopajo živali. 
Živali seveda poosebljajo človeške last-
nosti in tako so nekatere  zaznamovane 
z določenimi lastnostmi: lisica je zvita, 
medved je neroden, zajec je plašen... 
Prav vsaka je imela nauk in ti so bili 

izredno zanimivi. Spoznali smo tudi 
živalske pravljice, ki so daljše od basni, 
vendar večinoma brez nauka. 
V samem kulturnem programu smo 
predstavili nekaj basni tudi občinstvu. 
Trudili smo se biti raznoliki, zato so 
bile to ljudske basni, tuje basni, basni v 
verzih.... Manjkalo ni niti pesmi in plesa, 
ampak v vseh so bile glavne zvezde – le 
kdo – živali. K sodelovanju smo povabili 
še Kulturno prosvetno društvo Stoperce, 
katerega dramska sekcija je pripravila 
igrano basen, in ustvarjalna sekcija, ki je 
poskrbela za sceno kulturne prireditve. 
Posebna popestritev programa pa je 
bila naša gostja Dušica Kunaver, ki je 
znana zbirateljica ljudskega slovstva, 
publicistka, anglistka... Dala nam je 
vedeti, kako pomembno je pravzaprav 
ljudsko slovstvo, ki nam odkriva boga-

stvo ljudske domišljije, iznajdljivosti, 
duhovitosti, izvirnosti, šegavosti pa 
tudi modrosti.
Po programu v kulturnem domu je 
sledil še ogled razstave v telovadnici 
šole, kjer smo predstavili še naše izdelke. 
Risbe, slike, pesmi, zgodbe..., vse, kar je 
nastajalo med šolskim letom povezanega 
z našim projektom. 
Tako je še eno šolsko leto znova naokoli 
in naš dan šole nas vselej tudi opomni 
na to. Zahvaljujemo se vsem, ki so na 
kakršenkoli način pripomogli k temu, 
da je naš dan šole v Stopercah še enkrat 
uspešno poživil počasi iztekajoče se 
šolsko leto.

Vesna Korže
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Projekt  Pasavček

Učenci 2.a razreda in otroci starejše 
skupine vrtca smo  v letošnjem šolskem 
letu sodelovali v projektu PASAVČEK 
– RED JE VEDNO PAS PRIPET. Tudi 
mi si želimo, da bi z dosledno uporabo 
varnostnih pasov in otroških sedežev 
povečali varnost na naših cestah. Naše 
projektne aktivnosti so se tako začele že 
v mesecu septembru in smo jih izvajali 
do meseca aprila, ko smo s  projektom 
zaključili. Pripravili smo razstavo in 
zaključno prireditev za starše, na kate-
ro smo povabili Pasavčka in izvedli 
demonstracijo otroških sedežev z varnim 
pripenjanjem.
Naše delo je potekalo tako: pogovar-
jali smo se o pravilnem obnašanju v 
prometu, na naših šolskih poteh  kot 
pešci in kot sopotniki v avtomobilu ter 
to praktično izvajali tudi s pomočjo 
policista, pogovarjali smo se  o varni 
vožnji in uporabi varnostnih pasov ter 
otroških sedežev v avtomobilu, spoznali 
smo žival pasavec, barvali  in risali smo 
Pasavčka, izdelali smo lončke Pasavček 
za barvice, kopitljačka Pasavčka in obe-
šanko Pasavček, na zbirni kartonček 
smo opazovali in beležili, kdaj smo bili 
med vožnjo vsi pripeti, opozarjali smo  
staršev o dosledni uporabi varnostnih 
pasov v avtomobilu, poslušali in brali 
smo zgodbe o prometnih situacijah  ter 
se o njih pogovarjali, pripovedovali smo 
o lastnih doživetjih v prometu, izdelali 
smo pravila Kako se obnašamo v avto-
mobilu, izdelali smo prometne znake in 
avtomobile, likovno smo  poustvarjali  
prometne situacije, aktivnosti in lastna 
doživetja, ogledali smo si lutkovno 
predstavo s prometno vsebino, izdelali 
smo si prometno mapico Pasavček.

Mladi udeleženci v prometu s Pasavčkom

V aktivnosti smo občasno vključili tudi 
starše naših otrok, ki so se odzvali in 
sodelovali po potrebi. K sodelovanju v 
projektu pa smo povabili tudi druge 
otroke  1. triade in sodelovali so pri 
nekaterih akcijah našega projekta.  
Otroci smo dejavnosti v projektu oprav-

ljali z veseljem, delo je bilo zanimivo 
in opravili smo ga z vso resnostjo in 
zagnanostjo in naša spoznanja bomo  
uveljavljali vsakodnevno v praksi.

Jelka RAKOVEC, Tatjana BELE

NAŠ IZLET
Zjutraj smo prišli v šolo. Peljali smo se z avtobusom do Pragerskega, tam smo 
počakali na vlak. Na vlaku smo sedeli v kupejih. Z vlakom smo se peljali 
v Ljubljano. Tam smo si ogledali stojnice na tržnici in ljubljanskega zmaja. 
Potem smo šli v lutkovno gledališče, kjer smo si ogledali Trnuljčico. Ko 
smo si ogledali predstavo, smo se peljali z gondolo na grad. Ogledali smo si 
grajsko dvorišče in Ljubljano pod nami. Potem smo šli v McDonald. Ko smo 
se najedli, smo odšli na železniško postajo. Vlak nas je odpeljal na Pragersko, 
kjer nas je na postaji že čakal avtobus. Peljali smo se z avtobusom pred šolo, 
kjer so nas že čakali starši. 

NUŠA FAKIN, 2.a

Za konec pa kratka basen za razvedrilo in v poduk:

Kjer se prepirata dva...
Kosovka je imela v gnezdu tri mladiče. Nekega jutra
 jih je zapustila in odšla po hrano. Kmalu se je vrnila 
h kosičem, v kljunčku je prinesla rdečo češnjo, 

od katere sta štrlela pecelj in češnjev list. Dva požrešna
 mladiča sta pograbila pecelj in list ter vlekla in vlekla,
 tačas pa je tretji kosič kljunil v češnjo in jo pojedel. 
Kosovka pa se je zasmejala:
»Ha, ha, kjer se prepirata dva, tretji dobiček ima!«
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NAŠ IZLET
Z avtobusom smo se peljali na Pragersko in 
potem smo šli na vlak. Peljali smo se v Ljubljano 
in si ogledali lutkovno predstavo Trnuljčica. 
Odpeljali smo se z gondolo na grad. Šli smo 
preko Ljubljanice na Tromostovju in se slikali 
pred Prešernovim spomenikom. Potem smo 
šli v McDonald in počasi nazaj do železniške 
postaje. Vse mi je bilo lepo. Najbolj všeč mi je 
bilo na vlaku.

ŽIGA POLAJŽER, 2.a

Naše pravljice

ZAJČKOV ZOBOBOL

Nekega dne se je zajček zjutraj vstal, oblekel hlače, majico in 
kapo. Mama ga je klicali k zajtrku. Za zajtrk je bilo korenje. 
Ko je pojedel, je šel v kopalnico in vzel zobno ščetko. Ko 
je bil lep, je šel  ven. 
V lisičjem in volčjem gozdu ga je opazil stari in lačni volk. 
Videla ga je tudi zvita in pametna lisica. Lisica se je približala 
volku in mu povedala načrt, kako se lahko skupaj ponorčujeta 
iz zajca. Rekla mu je: » Šla bova h kmetu Ivanu po nekaj 
starega železa in barve.« iz železa sta naredila velik koren, 
koren sta nato še pobarvala. Potem sta koren nastavila na 
jaso in se skrila v grmovje. Zajček je priskakljal na jaso in 
zagledal veliko korenje. Mislil je, da ima privide, potem pa 
je vseeno ugriznil v korenje in tako zakričal, da je mislila 
njegova mama, da prihajajo lovci.
Zajček je stekel domov in mami vse povedal, kaj se mu je 
zgodilo.

Iris Krivec, 3.a  OŠ Majšperk

GORA ZLATA

Nekoč, pred davnimi časi, sta živela dva brata. Eden je bil 
reven in drugi bogat. Bogat brat je bil hudoben, reven pa 
prijazen. 
Revni brat je imel  petelina, prašiča, ptička, kravo in plug. 
Nekega dne je odšel orat na njivo pri gori. Revež je za plug 
privezal kravo, prašiča, ptička in petelina. Ko je gora to 
videla, se je začela smejati. Ko je odprla usta,  je revež debelo 
pogledal. Gora je bila polna zlata. Revež je malo zlata vzel, 
potem pa oddrvel domov.
Ko je prišel bogati brat, je debelo pogledal. Reveževa hiša 
je bila tako bogata. Brat ga je vprašal: » Kje si dobil toliko 
zlata?« » Za plug sem privezal petelina, prašiča, ptička in  
kravo. Gora se je začela smejati in njena usta so bila polna 
zlata.« mu je povedal brat. Ko je brat to slišal, je šel takoj na 
njivo, za plug je privezal  petelina, prašiča, ptička in  kravo. 
Gora se je začela smejati. Bogati brat je kar skočil v zlato, s 
seboj je imel tudi ženo. Skupaj sta jemala zlato, ampak nista 
in nista hotela odnehati. Gora se je razjezila, zaprla je usta 
in bogatega kmeta in njegove žene ni videl več nihče.

Urh Zebec,  3.a   OŠ Majšperk

NAŠ IZLET
Zjutraj smo šli na avtobus. Peljali smo se do 
Pragerskega. Tam smo šli na vlak. Z vlakom 
smo se peljali v Ljubljano. Najprej  smo šli v 
gledališče. Po lutkovni predstavi smo šli na grad 
in na stolp. Od tam smo si ogledali Ljubljano. 
Postali smo lačni in odpravili smo se v McDonald. Spet smo bili polni energije in ogledali smo si še nekaj mesta. Ura 
je hitro tekla. Prišel je čas, da smo se morali vrniti nazaj v Majšperk.  

TAMARA  PLETERŠEK, 2.a

Še ena skupinska…



Maj{per~an - [TEVILKA 70 – JUNIJ  2010 STRAN 29

KAMEN IN ROŽA

Za sedmimi gorami in sedmimi vodami je živela rožica z 
imenom Betka. To je bila posebna rožica, ta rožica je bila 
zdravilna. Ta rožica zdravi bolezni. Nekega dne je prišel 
mimo nje kamen z imenom Filip. Rekel je roži: » Pa kaj še, 
ti pa zdravilna roža!« » Kaj , še žališ me boš,« je rekla roža 
in se začela prepirati. Prepirala sta se tako dolgo, dokler ni 
roža rekla: 
» Stop!« Kamen pa je kar naprej govoril in govoril. Govoril 
je tako dolgo, dokler se mu ni začelo kolcati in je padel v 
vodo. Poskušal se je izvleči iz vode, pa se ni mogel. Začel se 
je utapljati in se potopil v vodo. Rožica pa je živela srečno 
do konca svojih dni.

Žan Korošec, 3.a  OŠ Majšperk 

ŠTIRIGLAVI ZMAJ

Nekoč, pred davnimi časi, je živel strašen zmaj. Imel je štiri 
glave. Ko so prve tri glave hotele pojesti deklico, se je četrta 
zaljubila vanjo. Ko so prve tri glave hotele strašiti ljudi, je 
četrta glava opazovala sonce. Ko so prve tri glave hotele 
leteti, je četrta zaspala.
» Tako več ne gre naprej!«  so rekle glave in odšle k zdravniku. 
Povedale so mu za težave. Zdravnik je rekel: » To glavo bo 
treba odsekati!« » To pa že ne!« so rekle glave.
Zdravnik je razmislil  in jim predpisal zdravilo: » Glave 
bodo morale vsak dan  jesti ribe v olju, sir in piti  sirup.« 
tako je bilo vse v redu. Vse glave so se zaljubile v deklico, 
vse so gledale v nebo in veselo spale.

Urh Zebec, 3.a  OŠ Majšperk

ZALINA ZVEZDICA

Pred davnimi časi je živela deklica Zala. Nekega dne je gledala v nebo, v svetleče zvezde. 
Takrat je ena zvezdica rekla: » Zala, jaz sem tvoja zvezdica.« Zala ni mogla verjeti. Drugi 
dan, ko je Zala prišla domov iz šole, je videla zvezdico na svoji  postelji. Zvezdica je rekla: 
» Na nebu je velika pošast in me je celo raztrgala.« Zala je zvezdico povila in z raketo sta 
se odpeljali v vesolje. Skupaj sta poiskale pošast. Bila je na Marsu. Vzeli sta vrv in kladivo. 
Zvezdica je vzela kladivo in udarila pošast  po glavi. Pošast je bila cela zmedena in Zala 
jo je brez težav zvezala. Takrat se je pojavila velika, črna luknja. Zvezdica in Zala  sta 
zmedeno pošast vrgli v luknjo in Zala je odšla domov.
Zvezdica in Zala sta srečni živeli dalje.

Kaja Gajšt, 3.a  OŠ Majšperk

Praznik vrtca

Pred davnimi, davnimi časi, 
za devetimi gorami in za 
devetimi vodami so si ljudje 
pripovedovali zgodbe okrog 
družinskega ognja…
S temi besedami smo pri-
čeli napoved  vsebine Dneva 
vrtca: Moja pravljica, ki je 
se je odvijal 4.6.2010 v več-
namenski športni dvorani 
OŠ Majšperk. Naši otroci 
iz skupin polžkov, čebelic, 
pikapolonic in muc so se 
predstavili vsak s svojo prav-

ljico.
Zelo smo bili počaščeni, da 
so nas zraven županje dr. 
Darinke Fakin, ravnatelja 
Branka Laha, obiskale še 
predstavnica zavoda za šol-
stvo RS Fanika Fras Berro, 
ravnateljica vrtca Jožice Flan-
der in hkrati predsednica 
mreže vrtcev Maribor Irena 
Čuruvija in njena pomočnica 
Katarina Zupančič. 

Dragica Klarič Na prireditvi je bilo zelo veselo



[TEVILKA 70 – JUNIJ  2010 - Maj{per~an30. STRAN

ŠPORT V ŠOLSKIH KLOPEH

Mlajše učenke druge v 
regiji in tretje v četrtfinalu
Mlajše učenke OŠ Majšperk so po drugem mestu 17.3.2010 
na medobčinskem tekmovanju Ptuja v košarki osvojile še 
drugo mesto v regiji in tretje mesto v četrtfinalu državnega 
prvenstva. Vsa tekmovanja smo gostili v domači dvorani. 
Srečale so se z ekipami Oplotnice, Slovenske Bistrice, Olge 
Meglič iz Ptuja, Sladkega vrha in Murske Sobote.  Za 
uvrstitev med 32 šol v Sloveniji jim čestitamo.

Učenke OŠ Majšperk na regijskem tekmovanju

Mlajši učenci četrti v regiji
Mlajši učenci so po drugem mestu na medobčinskem 
tekmovanju Ptuja v košarki osvojili še četrto mesto v regiji. 
Tekme smo 15.3.2010 odigrali na Ptuju, oslabljeni zaradi 
bolezni. Tudi to je uspeh in vzpodbudno za prihodnost. 

Učenci OŠ Majšperk in Olge Meglič na regijskem tekmovanju na 
Ptuju.

Tekmovanje v odbojki 
končale v predtekmovanju
6.4.2010 smo gostili medobčinsko tekmovanje v mali odbojki. 
Srečali smo se z ekipama OŠ Kidričevo in OŠ Juršinci. 
Tekmovanje smo končali že po predtekmovanju.

Učenke OŠ Majšperk

Rokomet moja igra - 
učenke tretje na Ptuju

OŠ Majšperk smo prijavili na tekmovanje v mini rokometu 
za osnovne šole – ROKOMET, MOJA IGRA. Med ekipami 
učenk so tekmovale Osnovna šola Rače, Ormož, Majšperk, 
Starše in ekipa Ptuja (klubska ekipa izven konkurence). V 
tekmovanju osnovnih šol so zmagale učenke OŠ Rače. Učenke 
OŠ Majšperk so zasedle tretje mesto. Najboljše v kategoriji, 
OŠ Rače, so zastopale območje Ptuja na zaključnem turnirju 
državnega tekmovanja v Vrhniki

Ekipa učenk na tekmovanju v Ptuju



Maj{per~an - [TEVILKA 70 – JUNIJ  2010 STRAN 31

Rokomet moja igra - 
učenci prvi na Ptuju

V tekmovanju za učence so sodelovali učenci OŠ Markovci, 
OŠ Majšperk, OŠ Olge Meglič in dve ekipi Ptuja (klubska 
ekipa). Odigrali smo tri turnirje. Prvo mesto je osvojila ekipa 
OŠ Majšperk, ki je premagala vse nasprotnike.

Učenci na tekmovanju v Markovcih po osvojenem prvem mestu na 
Ptuju

Tekmovanje v nogometu 
končali v predtekmovanju

Mlajši učenci so 21.4.2010 tekmovali v domači dvorani. Po 
nastopih v košarki in smoli z boleznijo nismo bili dovolj 
pripravljeni. Srečali smo se z ekipama OŠ Videm in OŠ Breg 
iz Ptuja. Tekmovanje smo končali že po predtekmovanju.

Učenci OŠ Majšperk

Tekmovanje v atletiki na 
Ptuju

V tekmovanju za učence so sodelovali učenci OŠ Markovci, 
OŠ Majšperk, OŠ Olge Meglič in dve ekipi Ptuja (klubska 
ekipa). Odigrali smo tri turnirje. Prvo mesto je osvojila ekipa 
OŠ Majšperk, ki je premagala vse nasprotnike.

Regijsko tekmovanje v 

atletiki 
Na regijskem tekmovanju v Ptuju je bilo pomembno doseči 
dober rezultat, saj najboljših dvajset učencev po rezultatu 
povabijo na finale državnega prvenstva. 20.5.2010 je bil 
prijeten dan za doseganje odličnih rezultatov.  Zlato je osvojil 
Sandi Predikaka v skoku v višino (176 cm), srebro Petra Cep 
met vortexa (52,62 m) in Tilen Ahec met vortexa (62,72 
m) pri mlajših učencih, bronasto Tadej Tomanič v skoku 
v višino (165 cm) in četrto mesto Marjan Puc, prav tako 
skok v višino (146 cm) pri mlajših učencih, enak rezultat 
kakor tretji. Vseh pet se je uvrstilo na finale državnega 
prvenstva v Ljubljani. Pohvaliti je potrebno vse nastopajoče. 
Tekmovali so še: Alen Šalamun, Nika Kovačič, Aleksandra 
Kozel, Alen Plavčak, Elvino Podbrežnik, Darja Krajnc, Žiga 
Sledič, Jan Zupanič.

Ekipa OŠ Majšperk

Tadej Tomanič in Sandi Pre-
dikaka Alen Plavčak

Petra Cep Marjan  Puc
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Rokomet – moja igra, učenci OŠ Majšperk 6. v 
državi

PTUJ ima v projektu Mini 
rokomet svoje področje. V 
letošnji sezoni je tako na več-
jih turnirjih sodelovalo kar 
48 dečkov iz 6 osnovnih šol, 
v Sloveniji pa 150 ekip.
Tekmovanje v mini rokometu 
se uvršča med osnovnošolska. 
Področje Ptuja je tako na 
finalnem turnirju zastopala 
OŠ MAJŠPERK, ki je svo-
jo nalogo opravila več kot 
odlično. Zasedla je namreč 
6. mesto v državi.
Področni zmagovalci iz cele 
Slovenije so se na finalnem 
turnirju v Ormožu razvr-
stili v 4 skupine po 4 oz. 5 
ekip. Prvi dve sta se nato po 
predtekmovanju uvrstili v 
četrtfinale.
Fantje so imeli v svoji skupini 
tri nasprotnike, iz klubov, 
ki predstavljajo v članskih 

kategorijah v letošnji sezoni 
dva prvoligaša (Škofja Loka, 
Trbovlje) in enega  iz 1.b lige 
(Sevnica). Zaradi neupravi-
čene odsotnosti ekipe OŠ 
Boštanj (Sevnica) so se vse 
njihove tekme vodile s pora-
zom 10:0! 
Prvo tekmo so učenci OŠ 
Majšperk odigrali s Škofje 
Loko, katero so večji del 
tekme vodili, a na koncu 
nesrečno izgubili za en gol. 
Nato je Trbovlje (ekipa je 
imela učence iz dveh šol) 
premagalo Škofje Loko za 
kar 7 zadetkov in vsi smo 
bili mnenja, da bo napre-
dovanje v četrfinale zelo 
težko, kajti bilo je potrebno 
premagati Trbovlje. Fantje 
so se v tej tekmi borili od 
prve do zadnje minute, vodili 
celotno srečanje in slavili s 3 

Učenci OŠ Majšperk na tekmovanju v Ormožu. Šesti v državi.

goli razlike (12:9), kar jim 
je odprlo vrata v četrtfinale. 
Tam pa jih je pričakal kas-
nejši zmagovalec turnirja OŠ 
Ormož.
Čestitamo igralcem in men-
torju Darku Kaflu za odličen 
uspeh.
Rezu lt at i : OŠ ŠKOFJA 

LOKA : OŠ MAJŠPERK 
13:12, OŠ TRBOVLJE :  
OŠ ŠKOFJA LOKA  21:14, 
OŠ TRBOVLJE : OŠ MAJ-
ŠPERK 9:12

Prispevek pripravilo Šport-
no društvo Rokometna šola 
Ptuj

Veter v laseh - s športom proti drogam

Sproščeno vzdušje v OŠ MAJŠPERK

Akcijo “Veter v laseh” smo v Majšperku izvedli že tretjič, in 
sicer v torek, 25.5.2010, kot športni dan za osnovnošolce. 
Sproščen dan ob glasbi, s športom  in obšportnimi dejavnostmi 
je učencem že tretje leto najlepši in najljubši športni dan. 
Učenci tretje triade in 6. razreda so sproščeno preizkušali svoje 
spretnosti v različnih športnih dejavnostih (košarka, odbojka 
na mivki, badminton, rolanje...), prihajali in odhajali pa so 
učenci prve in druge triade.  Da ni vse zaman, je poskrbela 
občina, ki je prispevala za spominke z logotipom akcije. 

Športne prispevke pripravil Darko Kafel

Sodelujoči v akciji pri OŠ Majšperk.
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Šolski sklad OŠ Majšperk v šolskem letu 
2009/10

Šolski sklad OŠ Majšperk je bil ustanov-
ljen v želji, da bi šola lahko ponudila kar 
najboljše pogoje za delo vseh naših otrok. 
V šolskem skladu smo prepričani, da 
bodo učenci dosegali še boljše rezultate 
in bodo še bolj napredovali, če jim bomo 
vsi skupaj omogočili kakovosten pouk, 
podprt z računalniško tehnologijo, naj-
novejšo strokovno literaturo in lepos-
lovjem ter z ustreznimi didaktičnimi 
pripomočki. Učenci in njihovi učitelji 
so imeli ob začetku šolskega leta kar 
nekaj želja:
- peč za žganje glinenih izdelkov;
- ponuditi so želeli kar nekaj nad-
standardnih oblik učenja, npr. zgodnje 
uvajanje tujega jezika, šolo v naravi 
(sofinanciranje le-te, da bi bila dostopna 
vsem otrokom);
- učilnice so želeli v celoti opremiti 
z IKT-tehnologijo (interaktivnimi 
tablami);
- v podaljšanem bivanju in vrtcu so 
si želeli novih ustvarjalnih igrač in 
igral.
Vseh želja naenkrat nismo mogli ures-
ničiti, zato smo si zadali, da z majhnimi 

koraki prispemo do cilja. Pripravili smo 
akcijo zbiranja donatorskih sredstev, v 
kateri so starši potrkali na vrata več 
potencialnih donatorjev. Veseli smo 
bili vsakega, ki se je odločil pomagati z 
majhnim denarnim prispevkom. Sred-
stva za šolski sklad smo zbirali tudi na 
koncertu zavodovih zborov, s prodajo 
novoletnih voščilnic in koledarjev, nekaj 
denarja pa je »priteklo« na račun tudi 
z zbiranjem starega papirja. Tako smo 
lahko uresničili največjo željo: za potre-
be likovnega pouka se je kupila peč za 
žganje gline. Sofinancirali pa smo tudi 
izdajo šolskega glasila ter nekaterim 
otrokom pomagali, da se bodo lahko 
udeležili šole v naravi.
Skupaj smo v tem šolskem letu (do 13. 
5. 2010) zbrali 6.093,32 EUR; ob zgoraj 
omenjenih izdatkih je trenutno stanje 
na računu 2.024,62 EUR, kar bomo 
namenili predvsem za posodabljanje 
računalniške opreme na šoli. Na tem 
mestu naj se zahvalim prav vsem dona-
torjem, ki so zaslužni za to, da smo 
otrokom letos lahko izpolnili nekaj želja; 
z denarnim prispevkom v šolski sklad 

so nam pomagali tako delovne organi-
zacije kot posamezniki, in sicer Talum 
Kidričevo, Albin Promotion, Boxmark 
Leather, Janez Vuk s.p., Vojko Butolen, 
Milan Tacinger, Majda Žolger, Picerija 
Špajza, Pekarna Boč, Vet. center Kropec, 
Kotorna, Tenzor, Stanko Hernja, Pri-
mož Lorber, Avgust Vrečko, Robert Vek, 
Marjan Verdenik, Vida Kobal, Breda 
Turnšek, Simona Pišek, Rado Korošec, 
Janez Lampret, Irena Mohorko, Anton 
Unuk, Nataša Krošel, Mojca Lešnik, 
Branko Karneža. HVALA! Hvala pa 
tudi vsem staršem, babicam in dedkom 
..., ki ste nam pomagali z nakupom 
novoletnih voščilnic in koledarjev ali ki 
ste se odzvali z denarnim prispevkom 
ob koncertu zavodovih zborov.
Še vedno je dobrodošla vsaka pomoč. 
Znesek lahko nakažete na transakcijski 
račun 01269-6030666925, s pripisom 
»Za šolski sklad«. Za našo šolo in naše 
otroke gre.

Barbara Rodošek, 
UO šolskega sklada OŠ Majšperk

Regijska podelitev nagrad za natečaj »Živali in 
nesreče«

Uprava Republike Slovenije za zaščito 
in reševanje, Izpostava Ptuj je avgusta 
2009 razpisala natečaj za izbor najboljših 
risb in spisov na območju Podravja na 
temo »Naravne in druge nesreče na temo 
Živali in nesreče«, živali kot udeleženci 
nesreč ali pa kot reševalci za šolsko leto 
2009/2010. 
Komisija za izbor najboljših likovnih 

in literarnih del je meseca marca 2010 
izbrala 35 najboljših izdelkov, katerih 
avtorji so prejeli nagrade. Izbrani izbor 
najboljših del so posredovali na državni 
izbor, Upravi RS za zaščito in reševanje. 
Na območju Izpostave Ptuj so izbrali 
tudi najbolj aktivno šolo in vrtec, ki so 
prejeli nagrado, tako je OŠ Majšperk s 
podružnicami Ptujska Gora in Stoperce 

prejela 30 opozorilnih brezrokavnikov, 
Vrtec Majšperk pa je prejel lutkovno 
predstavo gledališča Fru-Fru z naslovom 
»Pikec Ježek in gasilko Jež«. Glavni 
namen natečaja je, na prijeten in koristen 
način približati malčkom in šolarjem 
področje zaščite in reševanja ter jih 
v tej smeri tudi osveščati, da bodo v 
primeru nesreč znali tudi sami pravilno 

Nagrada za OŠ Majšperk in podružnici Ptujska Gora, Stoperce ter vrtec Majšperk
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Državni nagrajenec na natečaju »Živali in 
nesreče« Žan Korošec

Uprava RS za zaščito in reše-
vanje je v četrtek, 13. maja, 
v Izobraževalnem centru za 
zaščito in reševanje na Igu 
pripravila zaključno prire-
ditev ob koncu 14. držav-
nega natečaja »Naravne in 
druge nesreče – Živali in 
nesreče«. Najboljšim mladim 
ustvarjalcem na likovnem in 
literarnem področju ter nji-
hovim mentorjem so podelili 
priznanja in nagrade. Zbrane 
v Avditoriju ICZR je najprej 
pozdravil generalni direktor 
URSZR mag. Boris Balant.
Natečaj za najboljša likovna 
in literarna dela na temo 
Živali in nesreče je potekal 
dvostopenjsko: na regijski in 
državni ravni v štirih starost-

nih kategorijah. Na natečaju 
je sodelovalo 4882 otrok in 
925 mentorjev iz 67 vrtcev in 
203 osnovnih šol. Nagrajena 
likovna in literarna dela niso 
rangirana, ampak so med 
seboj enakovredna in so na 
ogled v prostorih Izobraže-
valnega centra za zaščito in 
reševanje na Igu.
Udeleženci so si ogledali 
lutkovno predstavo »Pikec 
Ježek in gasilko Jež«, sledila je 
podelitev nagrad in priznanj 
nagrajencem in njihovim 
mentorjem. Udeleženci so 
si nato ogledali tudi recital 
Ježek in veverica. Sledilo 
je skupinsko fotografiranje 
nagrajencev. 
V drugem delu programa so si 

ukrepati.
Regijski nagrajenci iz OŠ Majšperk so 
v prvi kategoriji likovnih del:
Špela Gajšt pod mentorstvom Tatjane 
Bele(vrtec), v drugi kategoriji likovnih 
del: Karmen Kodrič, 1. razred, mento-
rici Danica Pompe in Jadranka Frlež, 
Tjaša Podgoršek, 2. razred, mentorica 
Jelka Kolar, Žan Korošec, 3. razred, 
mentorica Andrejka Nemec, v drugi 
kategoriji literarnih del: Miha Korez, 
3. razred, mentorica Marija Vuzem, 
Patrik Korže, 4. razred, mentorica 
Jerica Babulč.
Na regijskem natečaju so sodelovali 
4 vrtci, 10 osnovnih šol, 332 učencev 
ter 55 mentorjev. Slovesna zaključna  
prireditev natečaja je bila 25. maja 
2010 v prostorih Osnovne šole Maj-
šperk, kjer so slovesno razglasili in 
nagradili mlade avtorje likovnih in 
literarnih del.  Uvodoma sta vse prisotne 
pozdravila ravnatelj šole Branko Lah in 
Jože Korban, vodja ptujske izpostave 

Nagrajenci

Uprave Republike Slovenije za zaščito 
in reševanje. Učenci osnovne šole so 
pred razglasitvijo natečaja pripravili 

zelo prijeten kulturno-izobraževalni in 
pevski program.

Dragomir MURKO

mladi in njihovi spremljevalci 
ogledali poligon Izobraže-
valnega centra za zaščito in 
reševanje, kjer se usposabljajo 
različni reševalci ter se sez-
nanili z reševalnim delom 
Kinološke zveze Slovenije.

Državni nagrajenec v drugi 
kategoriji je tudi Žan Korošec 
iz 3. razreda OŠ Majšperk 
pod mentorstvom Andrejke 
Nemec. 

Dragomir Murko

Žan Korošec: Nesreče na morju-nagrajeno likovno delo
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Nagradam naproti
Učenci  3.a razreda smo bili v letošnjem 
šolskem letu zelo ustvarjalni.  Udeležili 
smo se različni likovnih in literarnih 
natečajev. 
Sodelovali smo na  regijskem natečaju 
na temo NARAVNE IN DRUGE 
NESREČE – ŽIVALI IN NESREČE  
in si skupaj z učenci obeh podružničnih 
šol prislužili naziv NAJAKTIVNEJŠA 
ŠOLA.  Na državnem nivoju istega 
natečaja pa je prejel  nagrado Žan Koro-
šec, ki  je nagrado prejel na zaključni 

prireditvi na Igu.
Mladi ustvarjalci smo na natečaju  
Slovenskih železnic ŽELEZNICA 
PRIJAZNA DO OKOLJA prejeli 
kolektivno nagrado – vozovnice za 
kolektivni izlet, naš sošolec Urh Zebec 
pa je za izdelan izdelek prejel knjižno 
nagrado.
Na natečaju KD Življenje, zavaroval-
nica d.d  pa smo razmišljali o pomenu 
varčevanja, ki v današnjem času postaja 
vedno bolj pomembno. Za naše  izdelke, 

skupinske in posamezne,  smo pre-
jeli glavno nagrado – ogled lutkovne 
predstave v  ljubljanskem lutkovnem 
gledališču.
Tako smo združili obe nagradi ter se  
v sredo, 2. 6. 2010, vsi veseli in polni 
pričakovanja odpravili na zaključno 
ekskurzijo v Ljubljano. Seveda pa nismo 
pozabili na prijatelje ter s seboj povabili 
še učence 1. in 2. razreda.

Andrejka Nemec, prof. raz. pouka

Zaključna ekskurzija
Na zaključni izlet smo šli v Ljubljano. Dobili smo nagrado, 
zastonj vožnjo z vlakom.
Z avtobusom smo se odpeljali na Pragersko. Tam smo se vkrcali 
na vlak. Do Ljubljane smo se vozili dve uri. Peš smo šli v 
lutkovno gledališče, predstavo smo si prislužili sami. Ogledali 
smo si predstavo Trnjulčica. Nato smo peš odšli do gondole in 
se odpeljali na ljubljanski grad. Ogledali smo si grajsko dvorišče 
in pogled na mesto Ljubljano. Odšli smo čez Tromostovje in 
med potjo videli tudi Prešernov kip. Bili smo že lačni, zato 

smo odšli v McDonalds. Pojedli smo kosilo in sladoled. Nato 
smo si še malo ogledali mesto. Šli smo mimo parlamenta. Šli 
smo na  most in si ogledali reko Ljubljanico. Nato je bil čas, da 
gremo na železniško postajo. Vstopili smo na vlak. Vlak je imel 
nekaj zamude. Na vlaku sem sedela z  Nino, Saro, Teo, Zarjo 
in Kajo. Sezule smo si čevlje, jedle sendviče, si govorile zgodbe 
in se igrale. Nato smo prispeli v Pragersko in se z avtobusom 
odpeljali v Majšperk.
Imela sem se zelo lepo. 

Sara Plečko, 3.a  OŠ Majšperk

5. Srečanje ljudskih pevcev in godcev v 
Stopercah

KULTURNO ŽIVLJENJE V OBČINI 

Prešmentani faloti KPD Sto-
perce so organizirali 5. Sreča-
nje ljudskih pevcev in godcev 
v Stopercah. Prireditev so 
upravičeno poimenovali »S 
pesmijo v stare čase«.
Ljudskim pesmim smo tako 
lahko prisluhnili v soboto, 
17. 4. 2010, ob 19. uri v 
Domu krajanov Stoperce. 
V goste so povabili kar deset 
nastopajočih skupin, pevskih 
in godčevskih.
Nastop se je vršil ob poslu-
šanju lepih ljudskih pesmi 
naslednjih pevskih in godčev-
skih skupin: Pevci ljudskih 

pesmi »PREŠMENTANI 
FALOTI« KPD Stoperce, 
vodja Anton Galun
(Sem sanjal sinoči, Zaslišal, 
zaslišal sem ptičico pet), 
Društvo podeželskih žena 
Šmarjeta, Pevke ljudskih 
pesmi Šmarjetke, vodja Jel-
ka Petrovič (Sinoč sem videl 
ljubico, Ena ptička), Ljudske 
pevke DU Ptujska Gora, 
vodja Adela Pulko (Se spo-
minjam davnih časov, Veselo 
je na svetu živet), Muzikanti 
FD Lancova vas, vodja Vlado 
Jurgec (S harmoniko po doma-
če, Koračnica ), Ljudski pevci 

Udeleženci 5. srečanja ljudskih pevcev in godcev v Stopercah

FD Rožmarin Dolena, vodja 
Hedvika Ostroško (Ležmi, 
ležmi ravno polje, Oj ta voja-
ški boben) ,Ljudske pevke 

KD Rogatec, vodja Hilda 
Ozvaldič (Nadole,      Ljuba 
si ti pomlad), Pevci ljudskih 
pesmi »Matičkovi«, vodja 
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Mateja Lisec (Prišla bo vesela pomlad, 
Snoč pa dav je slanca pala),Ljudske 
pevke »Žanjice« PD Cirkovce, vodja 
Anica Juršič (Hribčki ponižajte se, Po 
vrtu sem šprancirala), Pevke ptujske 
upokojenke DPD Svoboda Ptuj, vodja 
Marija Zamuda (Ko se je Noe postaral, 
Čakala bom) , Ljudske pevke KPD 
Stoperce, vodja Nada Golob (Moj fantič 
je prijezdil,  Sem slovenska deklica), 
Godci »Trio Vetrnica» KD Mala vas, 
vodja Konrad Kostanjevec ( Prijazno 
luna sveti,  Hišca ob cest stoji ).  
Ljudski pevci Prešmentani faloti dose-

gajo številne uspehe. Kar dvakrat so 
bili izbrani za sodelovanje na državnem 
srečanjih ljudskih pevcev in godcev, kar 
petkrat pa so bili izbrani za sodelovanje 
na medobmočnem srečanju. anskem 
letu so bili v Beltincih mentorji ljud-
skega petja. Razlog za številne uspehe 
je seveda složnost  Slavka, Janka in 
Milana in seveda skrb in dobra volja 
vodje Antona.  
Prireditev se je zaključila s skupno 
pesmijo »Za gorami grmi in bliska«. 
Prireditveni oder je scensko oblikovala 
ustvarjalna sekcija KPD Stoperce, ki je 

skupaj z organizatorji poskrbela tudi 
za spominek, ki so ga prejeli nasto-
pajoči.
Ob zaključku je sledila pogostitev. Zav-
zeto so sodelovale žene organizatorjev, 
na pomoč pa so priskočili tudi nekateri 
ostali člani KPD. Malico sta pripravila  
Srečko in Vikica Taciga. 
Ta večer je bil kot topel žarek, ki posije 
sredi pomladnih dni. Preživeli smo ga 
ob ljudskem petju in tako potrdili naslov 
prireditve: »S pesmijo v stare čase«.

Marinka Pšeničnik

Foto delavnica
Letošnjega sonca kar ni in ni bilo mogoče 
priklicati na nebo. Zato je prve že težko 
pričakovane pomladne žarke izkoristila 
Fotografska sekcija KPD Stoperce za 
izvedbo fotografskih delavnic. Na eni 
izmed njih je bilo še posebej luštno, saj 
se je odvijala pri sv. Ani, kamor se je 
podalo nekaj parov folklorne skupine, 
skupaj z harmonikarjem Brankom in 
kontrabasistko Nino. 
Pozitivno in veselo vzdušje, čudovita 
narava in skrivnostna cerkvica ter nav-
dihi so prispevali k številnim dobrim 
posnetkom. Še posebej je do izraza 

prišla črno-bela fotografija, prav zaradi 
že naštetih dejavnikov in seveda motiva 
fotografiranja. To so bila praznična 
folklorna oblačila. 
Tudi v prihodnje ima fotografska sekcija 
v načrtu še podobne delavnice. Vsem, 
ki so sodelovali tako ali drugače, pa 
bi se želel zahvaliti za potrpežljivost in 
pripravljenost.

Peter Kitak, 
vodja fotografske sekcije 

KPD Stoperce 

Nina s kontrabasom

Umetniki nas razvajajo, kot že dolgo ne. 
Neizmerno mi je všeč, da je Majšperk 
začel živeti umetniško življenje, ki nam 
ga zavida marsikdo. Ko takole klepetaš 
ob odprtju razstave z občudovalci, ki so 
v Majšperk prišli iz Maribora, Slovenske 
Bistrice, Ptuja in okolice, se ti prav milo 

stori pri srcu – kraji ob vznožju Haloz 
niso pozabljeni, nasprotno, živijo življe-
nje, kot so ga nekoč poznali naši dedje 
v času največjega razcveta majšperške 
industrije. Senca se vate privleče, ker 
med vsemi obiskovalci opaziš le malo 
domačinov. To zelo spominja na tisto 

znano slovensko (neprijetno) navado, 
da te mora najprej pohvaliti tujec, da te 
opazi tudi domačin… Pa naj torej tudi 
tistim, ki niste uspeli doživeti pravega 
vzdušja ob odprtju razstav, vsaj skušam 
osvetliti omenjene dogodke.
V Tovarni umetnosti v AP –TVI Maj-

Galerijska dejavnost v Majšperku živi!
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šperk, kjer je svoja dela kot prvi na 
ogled postavil domačin, akademski 
slikar Dušan Fišer (intervju z njim 
ste lahko prebrali v prejšnji številki 
Majšperčana), smo 12. marca odprli 
razstavo Ljubljančana Žarka Vrezca. 
V zares veliki galeriji, ki spominja na 
tiste iz ameriških filmov, smo z zani-
manjem opazovali velike projekte, ki so 
presegali okvirje klasičnega slikarstva. 
Zbralo se nas je veliko občudovalcev, le 
malo domačinov, predvsem pa mnogo 
Ptujčanov in Mariborčanov. V pogovoru 
s Ptujčankama, ki jima je kultura in 
umetnost še kako blizu, sta obe izrazili 
navdušenje nad galerijo, še bolj ju  je 
zanimalo, kako je gradnjo nove kulturne 
dvorane v središču Majšperka. Ko bo 
le-ta zgrajena, bomo prihajali iz Ptuja 
v Majšperk, gledat vrhunske gledališke 
in kulturne prireditve, sta dejali. Žarko 
Vrezec je vžgal, naslednje razstave prav 

tako.
V okviru glasbenega sejma, ki ga je 
tudi letos priredilo podjetje AP – TVI 
Majšperk, smo se v 6. maja letos estet-
sko naužili na odprtju dveh razstav. 
V Galeriji umetnosti smo si ogledali 
razstavna dela avtorjev, ki so se udeležili 
lanskega Ex-tempora v Žetalah. Odprtju 
je botroval naš Branko Gajšt, kije raz-
stavo tudi pripravil, ob tej priložnosti nas 
je nagovoril župan občine Žetale Anton 
Butolen, razstavo je odprla županja naše 
občine dr. Darinka Fakin. Oblake, ki 
so se s haloških gričev pripodili nas 
Breg, smo kmalu zatem prepodili z 
odprtjem druge zares imenitne razstave v 
Tovarni umetnosti. Gre za izbor našega 
akademskega slikarja Dušana Fišerja, 
ki je iz stalne Talumove zbirke izbral 
dela, ki so samo galerijo naredila še bolj 
zanimivo in atraktivno. Strokovno plat 
same Talumove zbirke je prestavila dr. 

Marjeta Ciglenečki s PF Maribor, raz-
stavo je odprl direktor podjetja Talum 
Kidričevo Danilo Toplek.
Na odprtju se je spet zbralo veliko ljudi, 
spet precej več tujcev kot domačinov. 
Škoda, kajti predvsem druga razstava 
je ena najboljših v naši širši okolici, kar 
si jih je moč ogledati.
Hvala podjetju AP – TVI Majšperk, 
ki kaže velik posluh za umetnost in 
vzpodbuja kreativnost naših umetni-
kov, predvsem pa hvala obema našima 
neutrudnima slikarjema – Dušanu 
Fišerju in Branku Gajštu. Zaradi njiju 
in z njima se je Majšperk postavil ob 
bok velikim razstaviščnim prostorom 
in krajem. 
Naj živi umetnost!

Zlatka Lampret

Odprtje spominske plošče Francu Novaku

Mnogokrat se zgodi, da o lastnem 
kraju in ljudeh, ki v njem živijo, pre-
malo vemo. Še bolj preseneti dejstvo, 
da so v Majšperku v preteklosti živeli 
ljudje, ki jih imajo tujci zelo v čislih. 
13. 5. 2010 smo se zbrali na Bregu 
v podjetju AP – TVI Majšperk ob 
odprtju spominske plošče, posvečene 
prvemu industrijalcu v Majšperku Fran-
cu Novaku, očetu Marije Kubrich. 
Zgodovina Majšperka in njen sloves 
v preteklosti slovi na razvoju tekstilne 
industrije, z njo sta v Majšperk znani 
dve družini: Novak in Kubricht. Če je 
Franc Novak Majšperčanom nekoliko 
manj znan, se nam je Marija Kubricht 
za vedno vtisnila kot velika dobrotnica 
in direktorica z velikim srcem, ki je 
številnim Majšperčanom dala vsakdanji 
kruh in dostojno življenje.
Člani Rotary cluba Ptuj s predsednikom 
dr. Ludvikom Toplakom na čelu so se ob 
80-letnici obstoja rotarijstva v Sloveniji 
odločili, da bodo ta jubilej počastili z 
odprtjem spominske plošče prvemu 

rotarijcu s Ptujskega, ki je že pred drugo 
svetovno vojno deloval v rotary clubu v 
Mariboru. Osnovno vodilo rotarijcev je 
dobrodelnost, to je zaznamovalo tudi 
Franca Novaka, ki je Majšperčanom 
omogočil dostojno življenje ter odprl 
prvo ambulanto v našem kraju. Na 
slovesnosti so spregovorili  predsednik 
Rotary cluba dr. Ludvik Toplak, županja 
občine Majšperk dr. Darinka Fakin 
in primus dr. Stanko Ojnik. Lastniku 
podjetja AP – TVI Majšperk Albinu 
Brenclju so »v čuvanje« podarili spo-
minsko ploščo, delo kiparja Gaberija 
RELIEF EVROPE. Ob tem slovesnem 
trenutku so nam zapeli pevci Moškega 
pevskega zbora DPD Svoboda Majšperk, 
prireditev pa se je po odprtju plošče 
nadaljevala še v Tovarni umetnosti, kjer 
smo v kratkem kulturnem programu 
spet prisluhnili moškemu pevskemu 
zboru, pa tamburašem KUD Majšperk 
in se nasmejali ob nastopu učenk in 
učencev 3. razreda OŠ Majšperk. Ob 
koncu prireditve smo bili priča še eni 

dobrodelni gesti: ptujski rotarijci so 
skupaj z gospo Dragico Korenjak, pred-
stavnico kluba managerjev, majšperškim 
osnovnošolcem podarili darilo – delav-
nico javnega nastopanja, s katero bodo 
devetošolci še bolj utrjevali samozavest 
in suvereno nastopanje.
Prireditev je bila prijetna in prežeta z 
dobrodelnim duhom. Majšperčani smo 
se tudi tokrat izkazali kot odlični orga-
nizatorji tovrstnih prireditev in znova 
dokazali, da sta kultura in dobrodelnost 
v Majšperk še kako »doma«.

Zlatka Lampret
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Slikarji ob slikanju akta

Člani likovne sekcije Umet-
niškega društva Ustvarjalec 
Majšperk so se v letošnji 
pomladi preizkusili v slikanju 
akta. Slikanje golega ženske-
ga telesa je v slikarstvu nekaj 
povsem običajnega, vendar se 
redki amaterski slikarji tega 
tudi lotijo. Naši slikarji so akt 
slikali na Sestržah, nastale so 
zanimive stvaritve.

Sicer pa slikarji ne mirujejo, 
aktivno se pripravljajo na 
poletne prireditve: sodelovali 
so na žetalskem ex-temporu, 
v teku pa so že priprave na 
Likovno kolonijo Majšperk 
2010, ki se bo odvijala v okvi-
ru prireditev ob letošnjem 
občinskem prazniku.

Zlatka Lampret

Ob slikanju akta na Sestržah

Uspešna sezona!

Čeprav je glavna gledališka sezona že 
za nami, na našo letošnjo osrednjo 
igro JARA MEŠČANKA še nismo 
pozabili. Kako bi jo tudi, saj smo z njo 
dosegli zastavljeni cilj. Vsaka amaterska 
gledališka skupina, ki se prijavi na 
medobčinsko srečanje odraslih skupin 
(je tekmovalnega značaja), upa, da bo 
z igro in igralsko zasedbo prepričala 
selektorico, da je najboljša in da si zasluži 
posebno nagrado. To je trdo delo, ker 
se merimo vsaj z dvema skupinama, 
ki kot za stavo vedno znova prepričata 
z najboljšim izborom igre in najboljšo 
igro na odru. Govorim seveda o igralski 
zasedbi KD Franceta Prešerna Videm in 
KD Simon Gregorčič Velika Nedelja. 
Večni zmagovalci! Tudi letos je tako. 
Selektorici sta kot najboljši igri izbrali 
prav igri Zakonske zdrahe in Pridi gola 
na večerjo. Saj smo si mislili, to je bil naš 
komentar. Vendar je letošnji komentar 
selektoric postregel še z ožjim izborom 
najboljših iger (23 predstav na našem 
območju). Med najboljših 7 smo se 
uvrstili tudi mi, člani dramske sekcije 
Umetniškega društva Ustvarjalec, kar 
je izjemen uspeh! Tako blizu želenega 
uspeha nismo bili še nikoli, menimo, da 

smo se našim sanjam približali pred leti 
s predstavo Ta veseli dan ali Matiček se 
ženi. Čestitke vsem mojim soigralcem 
in predvsem režiserki Stanki Varžič, ki 
se zares trudi z nami. Zavedamo se, da 
je to uspeh, ki ga bo v prihodnje težko 
ponoviti. Igralska zasedba se spreminja 
iz leta v leto in nekaj novosti bo tudi v 
novi gledališki sezoni. Vsekakor pa je 
to uspeh, ki ga naša igralska skupina 
ne bo nikoli pozabila. 
Selektorici sta – kot vedno – tudi tokrat 
izbirali najboljše glavne igralce in tiste v 
stranskih vlogah. Naj povem, da je bil 
naš igralski prijatelj Davor Hrženjak, ki 
sicer igra v dramski skupini Cirkulane, 
izbran v ožji izbor za glavno moško 
vlogo (v domači igralski skupini in 
igri Rodil se je očka), sama pa sem se 
z likom Feme uvrstila v ožji izbor za 
najboljšo žensko vlogo. 
Jara meščanka bo zaživela spet jeseni, 
kot se bomo z njo predstavili v Žetalah in 
na odrih preko Drave, letošnje poletje pa 
bo v znamenju prangerijade in prireditev 
ob občinskem prazniku. 
Prangerijada se je letos odvijala na Ptuj-
ski Gori (vsako leto se seli v drugi kraj), 
oblečeni v srednjeveška oblačila smo se 

obiskovalcem predstavili na trgu pred 
Marijino cerkvijo. Ptujska Gora hrani 
namreč pranger – sramotilni kamen, 
ki ga je imelo v Sloveniji le nekaj mest. 
Prireditev sva povezovala Rado Škrjanec 
in Zlatka Lampret, člani dramske sekcije 
UD Ustvarjalec Majšperk pa smo se 
zbranim predstavili s kratkim komičnim 
prizorom: kako so prešuštnico kaznovali 
z jahanjem osla.
Konec poletja je vedno v znamenju 
prireditev, ki jih posvetimo občinskemu 
prazniku. Skupaj s Pihalnim orkestrom 
Kidričevo bomo vabili na prireditev v 
amfiteatru OŠ Majšperk, vabili bomo 
na literarni večer, živela bo Likovna 
kolonija Majšperk 2010, sodelovali 
bomo na osrednji občinski razstavi 
gobelinov in se potegovali za najlepši 
spominek občine Majšperk. 
Dela nam ne bo zmanjkalo, še vedno 
pa v naše vrste vabimo vse, ki vam je 
igranje na odru ali slikanje izziv. Vabi 
vas UD Ustvarjalec Majšperk!

Zlatka Lampret
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Folklorna skupina Stoperc iz regijske na 
državno raven

»Oče so mi Štajerec, mam`ca Štajerka 
… «
S ponosom pokazati, od kot prihajaš, 
Stoperčanom ni nikoli težko. In čeprav 
je, kot je večkrat v šali slišati, »Bog 
tam s praznim žaklom tolkel,« to ni 
razlog, še manj pa opravičilo za kakršno 
koli skromnost, ko beseda nanese na 
stoperško folkloro. Ta si je z uspešnim 
nastopom na območnem in nato še na 
regijskem izboru prislužila nastop na 
najvišjem tekmovanju folklornih skupin 
- 25. julija bodo v Beltincah plesali na 
državni reviji.
Vzpon slovenskega folklornega plesa in 
veselje do ohranjanja ljudskega se kaže 
na vedno večji konkurenci, kar se tiče 
udeležbe na folklornih revijah. Tako 
je, folklora ni le par plesnih korakov, 
harmonika in vriskanje. Gre za skupek 
natančnih in strogih pravil kako plesati, 
se obnašati, kako se obleči … In zadnje 
časa gre to stoperškim folklornikom 
odlično.
Naj omenimo, da so aprila ob gozdar-
skem prazniku plesali v Žetalah, ob 

Stoperški folklorniki med nastopom

prazniku dela v Račah, 15. maja so 
plesali v enem izmed nakupovalnih 
središč v Mariboru in to še isti dan počeli 
še na Ptujski Gori ob otvoritvi ceste. 
Prav poseben je bil nastop v  soboto, 
29. maja, ko je bil v Stopercah kmečki 
praznik.  Dan pred tem, 28. maja, pa 
je bila regijska  revija folklornih skupin 

v Lenartu, kjer je nastop, izveden blizu 
popolnosti, med plesalci ohranjal upanje 
o državnem tekmovanju.
Tja zdaj odhajajo samozavestno in 
verjeti je, da bodo verzi, zapisani v 
naslovu, iz njihovih glasov zveneli še 
bolj jasno in odločno. 

Natalija Gajšek

ZDRAV DUH V ZDRAVEM TELESU

Paklenica

Po programu  izletov smo konec aprila 
izvedli 3-dnevni izlet v Dalmacijo. Kar 
nekaj časa je že, kar smo bili nazadnje 
v Paklenici, zato smo se letos ponovno 
odločili razpisati izlet. Udeležba je bila 
izjemna, saj se je prijavilo 48 udeležencev 
– planincev.
Veseli smo, da se nam je pridružilo 
nekaj novih članov-članic (čebelic) in 
nekaj planinskih prijateljev od drugod. 
Zjutraj prvega dne (24.4.2010) smo med 
vožnjo proti morju še preganjali dežne 
kaplje, ampak je veselje na avtobusu 

in pričakovanja pregnalo tudi te in 
sam start vzpona  na Aniča Kuk smo 
pričeli v suhem in za hojo prijetnem 
vremenu. Večina je bila prvič v kanjonu 
in so občudovali prve alpiniste, ki so se 
levo in desno od naše poti pripravljali za 
prve vzpone. Naša velika skupina pa je 
že grizla vijugast vzpon proti vrhu. Ker 
je aprila večina še brez prave kondicije, 
je pot na čela kar hitro prišel na plan. 
Ampak kot je po navadi na naših turah, 
trma in užitek na koncu premaga vsako 
sapo  in tako smo družno, polni veselja 

in presenečenj na poti, kjer je bilo 
potrebno pokazati kar nekaj planinskih 
veščin, prispeli na vrh. Odprl sem nam 
je prekrasen razgled na otoke in morje. 
Veselje smo nagradili z lepo pesmijo.
Po počitku je sledil spust nazaj v kanjon 
in do avtobusa, ki nas je prepeljal do 
zasluženega oddiha. Le-tega pa večina 
ni izkoristila takoj, saj smo v avli hotela 
družno in veselo  podaljšali večer v 
noč.
Drugi dan smo se najprej odpravili 
zjutraj na ogled prelepih slapov reke 
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Zrmanje, po kateri smo se kasneje 
odpravili z barkami do Novigrada, kjer 
smo se naužili dobrega kosila. Vzdušje 
na barkah je bilo čudovito, saj sta nepre-
nehoma prevladovala smeh in petje. 
Tudi ob postankih smo domačinom 
pokazali, da smo res prijetna družba. 
Ob povratku z barkami proti hotelu 
smo imeli nekaj tehničnih težav, ki smo 
jih veselo odpravili in še pozno zvečer 
obujali te lepe spomine.
Zadnji, tretji dan (26.4.2010) smo 
zjutraj najprej opravili ogled muzejske 
zbirke o Winetuju, nato pa smo se z 
avtobusom odpeljali na nekaj lokacij v 
širši okolici Paklenice, kjer so snemali 
znane filme o indijancih. Čudovito 
vreme, čudovita družba, pred odhodom 
še ogled čudovitega mostu ob slapovih, 
vse to je pustilo enkratne vtise in spo-
mine vsem udeležencem. Pesem na 
avtobusu pozno popoldan je povedala 
vse. Kar prehitro je bilo vsem, da se 

Udeleženci na vrhu Paklenice, v ozadju morje

moramo vrniti domov.
Da je bil izlet dober, pričajo tudi klici 
po izletu, ki so pohvalili vse in se pri-
poročajo še za naslednje izlete.

Vse to nam, vodnikom v društvu, daje 
energijo, da še naprej organiziramo 
takšne izlete v različne kraje. 

Marjan Planinc, vodja izleta

Občinska liga v odbojki 2009-2010

Že tretje leto nam je uspelo izpeljati 
ligo v odbojki, ki jo organizira ŠPD 
Preša. Tokrat je sodelovalo 6 ekip, ki so 
odigrale ligaški sistem (vsak z vsakim). 
Tekme so se odigrale v telovadnici 
OŠ Majšperk, ob petkih in sobotah, z 
začetkom decembra 2009 in zaključkom 
lige v marcu 2010.
Končna razvrstitev ekip je bila slede-
ča:
1.  GFM, 2. ŠPD  Preša, 3. ŠD Majšperk, 
4. Flegmatiki, 5. ŠD Podlože, 6. ŠD 
Stoperce
Ob tem bi se zahvalila tudi članom ŠPD 
Preša, ki ste pomagali pri organizaciji, 
piceriji Špajza za njihovo podporo, 
Dragu Gajštu – ŠD Podlože, da je 
objavljal razporede in rezultate na spletu 
in pa tudi vsem ki ste bili pripravljeni 
priskočiti na pomoč s svojim odbojkar-
skim znanjem kot sodniki.
Veseli nas, da je v občini kar veliko 
zanimanje za odbojko, opazen pa je 
tudi napredek v tehniki igre.  V bodoče 

upam, da bodo nekateri igralci k ligi 
pristopili še resneje in da se kdaj čez 
poletje srečamo na kakem igrišču, če 
ne prej, pa se pozimi spet pomerimo v 

novi sezoni lige v odbojki.
Športni pozdrav!

Brigita Godec Bezjak

Odbojkarji v majšperški športni dvorani
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Prav prijeten pogled na tole fotografijo, 
še posebej v teh vročih dneh. Na foto-
grafiji je večina udeležencev smučanja 
na Koralpah. Da je naše društvo zelo 
aktivno pozimi, to poznamo že po ligi 
odbojke. Da pa se ne bojimo snega in 
zimskega vremena, smo dokazali tudi 
s tem, da je  naše društvo, ŠPD Pre-
ša, organiziralo januarja smučanje na 
Koralpah za člane in nečlane društva. 
Zbralo se nas je kar 60 smučarjev in se 
v zgodnjih urah odpeljali na Avstrijsko 
Koroško, kjer nas je smučišče pričakalo 
z veliko snega in prekrasnim sončnim 
vremenom. Po čudovitem smučarskem 
dnevu smo se proti večeru vračali domov 
in bili enotnih misli, da tako smučanje 
ponovimo tudi naslednjo zimo.

Brigita Godec Bezjak

Nogometni turnir v Stopercah

Športno društvo Stoperce je v soboto, 
22. 4. 2010, organiziralo že 3. tradici-
onalni turnir v nogometu med društvi 
v Stopercah. Udeležilo se ga je šest dru-
štev, in sicer Športno društvo, Lovska 
družina, Društvo podeželska mladine, 
Planinsko društvo, Airsoft klub wild 
boars in Kulturno posvetno društvo. 
V napetih dvobojih, na trenutke tudi 
grobih, je prvo mesto osvojilo Airsoft 
društvo wild boars, drugo je bilo Dru-
štvo podeželske mladine in tretja je bila 
ekipa Lovske družine.
Med in po koncu turnirja je za dobro 
vzdušje skrbel DJ, prav tako je bilo 
izvrstno poskrbljeno za hrano in pijačo. 
Za popestritev večera so poskrbeli lovci, 
saj so pripravili odličen golaž. 
Turnir, ki se je spremenil v pravo vese-
lico, je trajal do poznih jutranjih ur. 

Veselimo se že prihodnjega leta.

Športno društvo Stoperce

Naši smučarji

Zmagovalna ekipa: Airsoft klub wild boars Stoperce

Zimski užitek
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LITERARNI UTRINKI NAŠIH OBČANOV

Čemu

Turobno deževno jutro. Strmim  skozi okno in kljub toplini v 
stanovanju me obliva mraz. Kako se je to lahko zgodilo?
Da, prijateljica iz Logatca bi rekla: »Veš, vse je za nekaj dobro, 
je že moralo tako biti!«. Zelo malo imaš časa zase, za svojo 
družino, vnučka, kadar te pokličem, se ti vedno mudi, pa 
moraš urediti te papirje, pa moraš priskrbeti  to dovoljenje, pa 
ta prostor in  poprositi za kak cent.  Zakaj?  Je dovolj odgovor, 
da nekaj rad delaš, da si srečen, ko vidiš, da ti uspe? Kako dolgo 
to lahko traja? Veliko stvari zahteva teamsko delo, predhodni 
plani morajo biti zastavljeni,  potrebno se jih je držati. Nikoli 
nihče ne prenese, da bi mu v obraz povedal – to je že pozno, te  
stvari bi se morali lotiti že pred mesecem, da bi bil zagotovljen 
uspeh.  Ker te slučajno ljudje poznajo, ti želijo pomagati, pa 
kljub temu še pride do neželenih zapletov, a kdo je nazadnje 
krivec?  Samo ti, ker si pač za to odgovoren ti!
Rada bi stvari naredila, kot je potrebno, a žel, vedno ne gre 
tako. So stvari, kot sem že omenila, ki rabijo svoj čas, imajo 
svoj plan, mimo katerega se ne da, kljub temu, da nekdo 
misli, da je čisto preprosto. Ogromno dni je prečutih za mizo, 
na ogromno nerešenih  vprašanj je potrebno najti ustrezen 
odgovor, pozitivno rešitev.  Veliko je neprespanih noči v iskanju  
pozitivnega odgovora.
Da, to ni nič, to se iz rokava strese, bi rekel nekdo.  Nikogar 
ne zanimajo pravila, zakoni, roki in seveda tudi  tistih ne, ki 
bodo določene stvari morali narediti, da bo plan izvršen, da 
bodo zadovoljni obiskovalci in tudi mi sami.
 
Pa, na koncu se zamislim – res je vsaka stvar za nekaj dobra, 
je res moralo tako biti! 
Izza kvačkane zavese pokuka sončni žarek, obeta se lepši  dan 
….

Mira Trifunac

Obvestila in vabila

Društvo upokojencev Ptujska Gora, PGD Ptujska Gora, 
Društvo žena tisa in Turistično društvo Ptujska Gora 
vas ponovno vabimo v svoj kraj! 26.6. ob 16. uri lahko 
prisluhnete ljudskim pevcem in godcem na 4. srečanju 
ljudskih pevcev in godcev. 
Vstop prost!

Vabimo vas, 
da si ogledate člansko m/ž  gasilsko tekmovanje za memoril 
Cirila Murka 2010 v Majšperku, v soboto, 21. avgusta 
2010, popoldan pri OŠ Majšperk

PGD Majšperk

14. občinski praznik občine Majšperk

VABIMO VAS, DA KOT POSAMEZNIKI PRED-
STAVITE SVOJE IZŠITE GOBELINE

NA POSEBNI RAZSTAVI OB OBČINSKEM 
PRAZNIKU

RAZSTAVA BO OD 
16.9. DO 18.9.2010

Vaše sodelovanje prijavite 
na Občino Majšperk. 
V upanju, da se boste 

odzvali na naše povabilo 
za sodelovanje razstavi 

gobelinov, se vam prisrč-

Ob prazniku dnevu državnosti čestitamo vsem občan-
kam in občanom naše občine!

Branko Novak, 
predsednik OO LDS Majšperk 

Obvestilo Regijskega centra za obveščanje 
Ptuj

Regijski center za obveščanje Ptuj vas obvešča, da v 
primeru požara, nesreče ali drugega dogodka pokličete 

na tel. številko 112. Najdete jih na Slomškovi 10 na 
Ptuju, tel. številka (02) 771 34 61 ali 771 00 31, 

elektronska pošta: dragomir.murko@urszr.si.

Vsem občankam in občanom občine Majšperk iskreno 
čestitamo ob dnevu državnosti!

Miroslav Kužner
Predsednik OO SD Majšperk

no zahvaljujemo in vas lepo 
pozdravljamo.



Četrtek, 1. julij
Predvečer praznika Ptujsko-
gorske Matere Božje
Ob 19.00 molitvena ura. 
Ob 20.00 sveta maša, ki jo 
bo vodil nadškof metropolit 
dr. Franc Kramberger; po 
maši procesija z lučkami. Ob 
24.00 polnočna sveta maša, 
po njej nočno bedenje.

Petek, 2. julij
ŠENTVORŠCA – PRAZ-
NIK GORSKE MATERE BOŽJE 
Romanje župnij z Dravskega in Ptujskega polja ter iz 
Maribora.
Svete maše bodo ob 6.30, 8.00, 10.00 in 19.00. Ob 9.30 
molitvena ura. Ob 10.00 slovesna sveta maša, ki jo bo 
vodil nadškof metropolit dr. Franc Kramberger; po maši 
pete litanije Matere Božje.

Sobota, 3. julij
OSREDNJA SLOVESNOST OB 600-LETNICI
Ob 10.00 molitvena ura. 
Ob 11.00 slovesna sveta maša, ki jo bo vodil predsednik 
Slovenske škofovske konference nadškof metropolit dr. 
Anton Stres. Somaševali bodo vsi slovenski škofje, vab-
ljeni duhovniki, redovniki. Po maši pete litanije Matere 
Božje.

NOGOMETNO DRUŠTVO NK MAJŠPERK
vabi vse nogometne navdušence na ustanovno skupšči-
no NOGOMETNEGA DRUŠTVA – NOGOMET-
NI KLUB MAJŠPERK, ki bo 2. 7. 2010 ob 19.00 v 

sejni sobi Občine Majšperk.
Vabljeni!

Člani iniciativnega odbora za ustanovitev društva:                                                                              
Štefan Ekart, Milan Purg in Damjan Bezjak

NAPOVEDNIK OB 600-LETNICI
MARIJINE CERKVE NA PTUJSKI GORI

OBČANE IN OBČANKE VABIMO NA OSRED-
NJO OBČINSKO PRIREDITEV V POČASTITEV 
DNEVA DRŽAVNOSTI, KI BO NA PREDVEČER 
PRAZNIKA 24.6.2010 OB 20. URI V AMFITEA-

TRU OŠ MAJŠPERK. V primeru slabega vremena bo 
prireditev v večnamenski dvorani OŠ Majšperk.

Organizatorji prireditve Društvo SmoTeater
OBVESTILO UREDNIŠTVA

Vse občane in občanke obveščamo, da bo naslednja številka 
Majšperčana čisto poletna, saj bo izšla tik pred prvimi priredit-
vami ob letošnjem občinskem prazniku naše občine. Članke za 
časopis sprejemamo do 5. avgusta 2010 na elektronski naslov 
(vse pošiljatelje vljudno naprošamo, da članke pošiljajo na pravi 
naslov!!!) zlatka.lampret1@gmail.com ali zlatka.lampret@-
guest.arnes.si. Na sedežu Občine Majšperk sprejemamo samo 
rokopise in fotografije. Naslednja redna številka Majšperčana 
bo izšla v mesecu decembru, kot je to že v navadi, pa bo v 
začetku oktobra izšla posebna številka Majšperčana, namenjena 
prireditvam ob letošnjem občinskem prazniku.
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60 let Planinskega društva Majšperk

Letošnje leto je za majšper-
ške planince prav posebno 
– slavijo namreč 60 let 
obstoja in delovanja, in če 
sem dobro seznanjena, je 
naše društvo – na ptujskem 
koncu – planinsko društvo 
z najdaljšim stažem. Iskrene 
čestitke vsem planincem, še 
posebej vodstvu in planin-
skim vodnikom, ki skrbijo 
za pestre in zanimive ture. 
Vedno večje število tistih, 
ki uživajo v pohodništvu, in 
predvsem mladih planincev v 
majšperški osnovni šoli naše 
planinsko društvo navdaja z 
upanjem, da bo tudi v pri-
hodnjih letih veliko tistih, ki 
bodo želeli uživati v neokr-
njeni naravi in si nabirati 
življenjskih moči na gorskih 
poteh.

Letošnji visok jubilej so 
člani PD Majšperk prazno-
vali v soboto, 10.4.2010, v 
večnamenski dvorani OŠ 
Majšperk. Številni prisotni 
so v zanimivem programu 
prisluhnili Moškemu pev-
skemu zboru DPD Svoboda 
Majšperk, naši najmlajši iz 
majšperškega vrtca so v pla-
ninski opremi zapeli Kekčevo 
pesem, osnovnošolska gle-
dališka skupina je zaigrala 

odlomek iz Kekca, nasmejali 
so nas člani dramske sek-
cije Umetniškega društva 
Ustvarjalec Majšperk, ki so 
na komičen način pokazali, 
kako se napori v gorah pre-
magujejo s smehom, zapeli 
pa so nam tudi Prešmentani 
faloti KPD Stoperce, ki jim 
je vedno veselje prisluhniti. 
Ob visokem jubileju je vsem 
članom društva čestitala tudi 
županja občine Majšperk dr. 
Darinka Fakin, najbolj vztraj-
nim pa so ob tej priložnosti 
podelili posebna planinska 
priznanja. Pismeno pohvalo 
Planinske zveze Slovenije so 
prejeli Darinka Potočnik, 
Renata Pernat, Marjeta 
Eberl, Janez Lorber, Natalija 
Kokot, Milenka Kovačec, 
Marjan Kokot, Marjan Purg 

Dobitniki priznanj in častnih znakov PZS

Člani dramske sekcije UD Ustvarjalec so zaigrali nekaj »planin-
skih«

s.p. in Krovstvo Petrovič s.p. 
Bronasti častni znak PZS 
je romal v roke Kristine 
Žunkovič, Tatjane Smolej, 
Franca Kešperta in Antona 
(Zvonka) Lampreta. Pre-
jemniki srebrnega častnega 
znaka PZS so bili Martin 
Žunkovič, Marjan Planinc 
in Miran Smolej, najvišje 
priznanje – zlati častni 
znak PZS - pa je prejel Ivan 
Lampret za neumorno delo 

v majšperškem planinskem 
društvu vse od leta 1970.  
Dobitniki so priznanja in 
častne znake prejeli iz rok 
predsednika PD Majšperk in 
predstavnika Planinske zveze 
Slovenije gospoda Purga. 
Planinci so ob svojem 
lepem jubileju izdali tudi 
mini zloženko, v kateri je 
bila orisana prehojena pot 
majšperških ljubiteljev gora. 
V njej se je na fotografijah 
našel marsikdo, ki mu je čas 
v preteklosti  dopuščal več 
oddiha v naravi.
Nobena skrivnost ni, da se 
člani Planinskega društva 
Majšperk in Umetniškega 
društva Ustvarjalec Majšperk 
dobro razumemo – nena-
zadnje si delimo društvene 
prostore v Mali dvorani v 
središču Majšperka, pome-

ni pa tudi, da si med seboj 
nesebično pomagamo. Prav 
zato smo člani UD prisko-
čili planincem na pomoč pri 
izpeljavi prireditve, planinci 
pa se ob tej priložnosti še 
enkrat zahvaljujejo vsem, 
ki so prireditev materialno 
omočili. To pa so Občina 
Majšperk, OŠ Majšperk 
in Društvo vinogradnikov 
Majšperk.
Slavnost smo zak ljučili 
z družabnim srečanjem v 
jedilnici OŠ Majšperk. Pre-
pričani smo, da se je prav 
tisto soboto še kateri izmed 
obiskovalcev odločil, da bo 
v prihodnje tudi on član Pla-
ninskega društva Majšperk. 
V njihovi družbi je namreč 
vedno veselo!

Zlatka Lampret 

Najmlajši planinci so zapeli Kekčevo pesem


